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MAP 1728 ČR bude platit Německu za americká letadla F-35! Další
neuvěřitelný kiks české vlády! Lukrativní pracovní místa pro
Němce, miliardové dluhy pro Čechy! To je politika Fialy!

14 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Když jsme v MAP 1723 v neděli 9. července odhalili, že Izrael
nakupuje 25 letadel F-35 od USA za 65 miliard CZK, kdežto ČR
nakupuje 24 letadel F-35 za 122 miliard CZK, netušili jsme, co
odhalíme dnes!

Washington a Berlín se tajně domluvily, a včera oznámily, že koncern
Rheinmetall vybuduje do roku 2025 v Severním Porýní – Vestfálsku
zbrusu novou leteckou továrnu, ve které se vyrobí 400
“rumpfmittelteil” F-35. Rumpfmittelteil je nejdůležitější a nejsložitější
část letadla F-35. Přesný překlad do češtiny zní – střední část trupu
draku. Pro Vaši představu u západoevropské stíhačky Eurofighter
Typhoon má délku 6 metrů.

Ze smlouvy mezi Washingtonem a Berlínem vyplývá, že těchto 400
rumpfmittelteil bude v Německu vyrobeno pro Bundeswehr a
“spřátelené proamerické národy v Evropě”! Češi budou celá
desetiletí splácet Černochové stamiliardové dluhy za F-35 a
Američané z nich budou platit lukrativní mzdy stovkám novým
západoněmeckým zaměstnancům v nové letecké továrně!

České letecké továrny zatím budou bojovat o přežití! Naivní český
premiér Fiala letěl před pár měsíci za komunisty do Vietnamu, aby je
přemluvil, zda by si nekoupili nějaká česká letadýlka AERO, protože
je nikdo nechce! Letadla byla totiž původně vyráběna hlavně pro
Rusko. Stát za jejich vývoj zaplatil 237 milionů korun. Fiala je vůbec
velmi naivní. Do letadla na svou pouť za vietnamskými komunisty
naložil všemožné české zbrojaře, kteří se snažili přemluvit
Vietnamce, aby si nechali z Čech dodávat ruské zbraně, jimiž jsou
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po zuby ozbrojení. Vietnamci se zdvořile usmívali a čeští zbrojaři
přiznali, že jednání o prodeji obrněných vozidel, houfnic i raketometů
se vlečou.   

Že je Fiala naivní se naplno provalilo už 3. července a česká média
o tom raději ani neinformovala. Náměstek vietnamského ministra
obrany generál Hoang Xuan Tien při několikadenní návštěvě Moskvy
podepsal řadu strategických smluv jako: Smlouvu o zřízení ruské
válečné základny ve Vietnamu. Smlouvu o dodávkách a společném
vývoji pokročilých zbrání s důrazem na zbraně řízené umělou
inteligencí. Vietnamští generálové a hlavní Putinův válečník Šojgu si
přitom notovali o proražení západní blokády Ruska v jihovýchodní
Asii, a západních imperialistech, kterým se nedá věřit. Generál Xuan
Tien prohlásil na závěrečné recepci u ruského vicepremiéra
Černyšenka: “Vietnam bude za všech podmínek spolu s Ruskem!”.
Vietnam samozřejmě hlasoval na půdě OSN vždy v ruských
intencích.

https://ura.news/articles/1036287083
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Poučení z levného nákupu letadel F-35 Izraelem a mazaného
nákupu letadel F-35 Německem je jasné. Washingtonu teče do bot,
a tvrdá vyjednávání nesou ovoce. Místo do Vietnamu prodávat
“ruské” zbraně a letadla vyráběná v ČR měl Fiala letět do
Washingtonu, a pohrozit třeba jako Netanjahu návštěvou Číny. A
kabiny pro F-35 by se mohly začít vyrábět v ČR, a letadla by byla za
hubičku! Konec konců Berlín nakoupil od USA pouhých 35 letadel F-
35 za 84 milionů CZK, a jako protihodnotu si vyjednal novou továrnu,
kde se vyrobí v příštích letech 400 draků těchto letadel! 

Příčinou náhlého měknutí Washingtonu při uzavírání smluv o prodeji
F-35 v poslední době je červnový pokrok Macrona při vývoji a výrobě
stíhačky FCAS. Macron nově oznámil, že ke koalici evropských
zemí, Německa, Francie a Španělska, která stíhačku vyvíjí, nyní
přistoupila Belgie. Stíhačka FCAS má být připravena k výrobě v roce
2040, a bude značně pokročilejší i levnější na provoz než současné
F-35, jehož každá hodina letu stojí neuvěřitelných 800 tisíc CZK.
Vláda ČR nyní místo toho, aby přetahované mezi Západní EU a
USA o budoucí lukrativní zbrojní kšefty s letadly využila, dělá vše
proto, aby Češi zaplatili za letadla co nejvyšší sumu, a aby čeští
technici a dělníci nezískali žádnou dobře placenou práci! Takové
vládě je to třeba demokraticky, ale rychle spočítat. 

Je pátek 14. červenec  04.45.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde. 
Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

https://www.merkur.de/politik/ampel-koalition-35-kampfjet-bundeswehr-sondervermoegen-wunderwaffe-macken-hightech-91589646.html
https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-06-19/macron-urges-europe-to-think-twice-before-buying-non-eu-defense
https://techxplore.com/news/2023-06-biggest-ever-airliner-day-paris-air.html
https://www.merkur.de/politik/ampel-koalition-35-kampfjet-bundeswehr-sondervermoegen-wunderwaffe-macken-hightech-91589646.html
https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1727 Rusko provede proti Ukrajině taktické jaderné
atmosférické údery! Příslušné oznámení už před několika dny
obdržely jaderné mocnosti NATO – Francie. Velká Británie a USA.
Kdy Proč a Jak budou jaderné údery provedeny! Analýza
nejnovějšího vývoje ukrajinské války.

13 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Sdělení: Žádné obchody s kryptoměnami, či podobné aktivity na
Telegramu nenabízíme. Nejde o naši aktivitu! Návrhy ignorujte!

Ruský ministr zahraničí Lavrov, oznámil před pár hodinami, že
Rusko už oficiálně informovalo jaderné mocnosti zemí NATO – USA,
Francii a Velkou Británii, že v okamžiku předání letadel F-16
Ukrajině, nebude Rusko čekat a zkoumat, zda tyto letadla budou
vyzbrojena jadernými zbraněmi, a bude je automaticky považovat za
jaderné nosiče, a jadernou hrozbu pro bezpečnost Ruska. 

Ruské oficiální oznámení jaderným mocnostem NATO je tak zcela v
souladu s ruskou válečnou doktrínou, která umožňuje prezidentovi
Ruska, aby o budoucím použití jaderných zbraní informoval ostatní
státy a mezinárodní organizace předem. Podle ruské válečné
doktríny, totiž může prezident použít jaderné zbraně pouze ve
čtyřech případech:

1. Na odvrácení konvenčního útoku, který ohrožuje samotnou
existenci ruského státu.

https://www.michalapetr.com/map-1727-rusko-provede-proti-ukrajine-takticke-jaderne-atmosfericke-udery-prislusne-oznameni-uz-pred-nekolika-dny-obdrzely-jaderne-mocnosti-nato-francie-velka-britanie-a-usa-kdy-proc-a-jak-budou/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://lenta.ru/articles/2023/07/13/lavrov/
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2. Na odvracení útoku s použitím zbraní hromadného ničení, který
je podniknut proti Rusku a jeho spojencům.

3. Při hodnověrném zjištění masivního odpalu balistických raket,
nebo podobných zbraní,  nebo letu jaderných nosičů ve směru
na území Ruska

4. Nebo při jakémkoli působení protivníka na kritické body,
základny a infrastrukturu Ruska, jejichž vyvedení z provozu by
snížilo možnost ruských jaderných odvetných úderů.

Lavrov výslovně v rozhovoru uvedl, že Rusko nebude zkoumat, zda
F-16 předaný Ukrajině, je jaderný nosič, nebo není, ale že ho bude
automaticky považovat za jaderný nosič a jadernou hrozbu. Tím se
automaticky, podle bodu 3 a 4 ruské válečné doktríny otevírá prostor
pro nasazení jaderných zbraní – viz let jaderného nosiče směrem k
Rusku, – viz potenciální ohrožení ruských jaderných zbraní, třeba v
oblasti východně od Voroněže u města Borisoglebsk. 

USA, Francie a Velká Británie podle Lavrova už příslušná varování
obdržely před několika dny. Pravděpodobně proto na summitu NATO
ve Vilniusu už zařadili jejich pohlaváři zpátečku. 

Nejsnazší způsob likvidace letadel F-16 na Ukrajině je:

1. Taktický jaderný úder proti letištím, na kterých budou F-16
rozmístěna. Vzhledem k pravděpodobnosti, že Kyjevská
generalita tato letadla umístí na letiště poblíž Kyjeva nebo
dalších měst, by taktický jaderný úder proti těmto letištím zvedl
mračna radioaktivního prachu, a ta by ohrozila životy obyvatel
měst, a náklady na dekontaminaci prostoru by byly obrovské.
Politicky bude toto řešení pro Putina zřejmě nepřijatelné, protože
celou dobu války se Rusové zatím snaží minimalizovat civilní
ztráty, které vznikají v důsledku jejich raketových úderů proti
vojenským a strategickým ekonomickým cílům ve městech. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Borisoglebsk
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2. Taktický atmosférický jaderný úder proti letícím letadlům F-16.
Provedení tohoto úderu je nejsnazším způsobem likvidace
letadel F-16. Tento úder usnadňuje skutečnost, že Georg Bush
mladší 13. prosince 2001 odstoupil od smlouvy ABM, která
omezovala protiraketové jaderné obranné raketové systémy
USA a SSSR/Ruska na 1 komplex o 100 raketách. Komplex
USA bylo povoleno umístit pouze ve státu Severní Dakota.
Komplex Ruska pouze v okolí Moskvy. V souladu se smlouvou
nesměly být žádné další protiraketové systémy vybaveny
jadernými hlavicemi, ani nijak přemísťovány. Smlouvu vypověděl
Bush, protože mu neumožňovala rozšiřovat protiraketovou
obranu po celém světě. V důsledku vypovězení smlouvy USA,
Rusům nic nebránilo, aby své protiletadlové rakety S-300 a
modernější osadili jadernými hlavicemi, pravděpodobně ráže 25
až 400kt, jak bylo obvyklé u systému omezených smlouvou
ABM.

https://en.wikipedia.org/wiki/Anti-Ballistic_Missile_Treaty
https://en.wikipedia.org/wiki/Nike_Zeus
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3. Pokud by obdobný úder byl proveden na Letiště Václava Havla
ve výši 500 m hlavicí o ráži 300kt mělo by to tyto
následky:Hlavice by během miliontiny sekundy uvolnila 300
bilionů kalorií energie primárně ve formě intenzivního světla.
Okolní vzduch by se přehřál a vytvořil by rychle se rozpínající
ohnivou kouli. Téměř všechen vzduch v ohnivé kouli, a kolem ní,
by byl stlačen do  světelné tlakové vlny obrovského rozsahu a
síly.2km od epicentra: Okamžitě by v nákupním a kancelářském
komplexu OC Šestka, 2km od bodu exploze nad letištěm, žár z
ohnivé koule roztavil asfalt na parkovišti, spálil barvu na stěnách
a roztavil kovové materiály během půl sekundy po detonaci.
Zaparkovaná vozidla by explodovala v plamenech. Asi o jednu
sekundu později by do OC Šestka dorazila tlaková vlna o
rychlosti větru 1 200 km za hodinu a vymrštila by hořící a tavící
se vozidla do vzduchu jako listí ve větru. Tlaková vlna by
pronikla do budov a proměnila by okna i nábytek na poletující
střely a šrapnely. Interiéry budov, které by zůstaly stát, by se
během vteřiny proměnily v hořící vatry plné rozbitých příček,
dveří a dalších hořlavin. Sekundu po průchodu tlakové vlny by
zpětné sací efekty vytvořené zčásti stoupající ohnivou koulí
obrátily vítr a přitáhly by všechna vozidla a trosky zpět k
detonačnímu bodu nad letištěm Havla rychlostí asi 800
km/h.4km od epicentra: Všechny obce v okruhu 4km od
epicentra jako Hostivice, Dobrovíz, čí Kněževes by do sekundy
pohltila ohnivá koule 5000 krát jasněji než pouštní slunce. Tráva,
vegetace a listí na stromech by explodovaly v plameny a povrch
země by se proměnil v rozžhavený poletující prach. Ze všech
hořlavých materiálů osvětlených ohnivou koulí by chrlily plameny
a černý kouř. Letící ptáci by spadli z nebe v plamenech. Lidé
vystavení záři by byli okamžitě zpopelněni. O čtyři sekundy
později by dorazila tlaková s rychlostí větru 600km/h, který by
zcela zničila dřevěné a cihlové budovy. Hliníkové materiály by se
roztavily a zkroutily. Pneumatiky na vozidlech by vzplály. 

https://www.google.com/maps/place/OC+%C5%A0estka/@50.1064053,14.2428671,13.12z/data=!4m6!3m5!1s0x470bbfa972b44edd:0x186214ca35ddfa8!8m2!3d50.0927479!4d14.2921017!16s%2Fg%2F126228ffh?hl=cs-CZ&entry=ttu
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 6km od epicentra by v sekundě oblečení na lidech, v přímém
zorném poli na ohnivou kouli, vzplanulo nebo se roztavilo, a
kůže nepokrytá oblečením by se spálila na maso a způsobila
popáleniny nejvyššího třetího stupně. Do 10km ve všech
směrech by jakékoli stvoření, které by nemělo to štěstí, že by se
v okamžiku detonace nepodívalo do ohnivé koule, buď osleplo,
nebo utrpělo trvalé poškození sítnice.

Detonace o síle 300 kT by vytvořila celoplošný požár o poloměru
6km za všech povětrnostních podmínek. Tento gigantický požár
by rychle nabral na intenzitě a během několika minut by vytvořil
přízemní větry o síle hurikánu s průměrnými teplotami vzduchu
vysoko nad 100 stupňů celsia. Oheň při této intenzitě by hořel
po dobu tří až šesti hodin a vytvořil by vražedné prostředí na
celkové ploše přibližně 100km čtverečných – oblast asi 10 až
15krát větší než byla oblast spálená 15 kT atomovou bombou,
která zničila Hirošimu. Dokonce i poté, co by požáry vyhořely, by
byly chodníky tak horké, že by po nich nemohla projet ani
pásová vozidla po dobu několika dní, a nespálené materiály ze
zřícených budov by mohly znova vzplanout, pokud by byly
vystaveny rozpálenému vzduchu i týdny po útoku. Ti, kteří se by
snažili uprchnout ulicemi, by byli zaživa spáleni větry o síle
hurikánu prosyceného plameny a ohnivými koulemi. Dokonce i
ti, kteří by hledali úkryt v nejhlubších podzemních podlažích
masivních budov, by pravděpodobně zemřeli v důsledku horka,
udušení nebo nedostatku vody. Nebylo by úniku. Oheň by
zlikvidoval veškerý život v zasažené zóně. Kouř a houbový
mrak, kypící radioaktivitou, by zastínil slunce. Smrtící spad by
zamořil stovky čtverečních km po větru radioaktivními jedy z
výbuchu a odsoudil by statisíce lidí a zvířat k bolestivé a kruté
smrti na nemoc z ozáření. Velká část půdy kontaminované
radioaktivním spadem by zůstala neobyvatelná po celá léta.
Vyšší úmrtnost na rakovinu, leukémie a genetické poškození by
trvala po staletí po mnohé následující generace. (Zdroj
přepočtu.)

https://en.wikipedia.org/wiki/Little_Boy
https://www.wagingpeace.org/the-effects-of-a-300-kiloton-nuclear-warhead-detonated-above-washington-d-c/
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4. Na památku by Letiště Prezidenta Havla bylo možné už na věky
přejmenovat na Díru Generála Pavla!

Ruské jaderné varování bylo doručeno, stejně jako bylo v listopadu
2021 doručeno Putinovo varování, že přepadne Ukrajinu pokud
nebudou splněny jeho požadavky. Současné ruské požadavky
definované včera Lavrovem jsou: 

1. Ukrajina se musí vrátit k neutrálnímu neblokovému statusu,
odmítnout vstup do NATO a potvrdit svůj nejaderný status.

2. Vůle obyvatel lidových republik Donbasu, Chersonské a
Záporožské oblasti ve prospěch politické jednoty s Ruskem
musí být Ukrajinou uznána. Ukrajina tedy musí předat Rusku i
města Cherson a Záporoží na pravém břehu Dněpru!

3. Kyjevské úřady musí na svém zbylém území zajistit práva rusky
mluvících občanů a národnostních menšin, včetně oficiálního
statutu ruského jazyka.

4. Vzhledem k tomu, že konflikt, který má kořeny v puči na Ukrajině
v roce 2014, má geopolitický rozměr, bude třeba řešit i otázku
ruských bezpečnostních záruk na ruských západních hranicích.

5. Jakékoli další „mírové formulace“ Volodymyra Zelenského, mimo
rámec ruských požadavků jsou naprosto nepřijatelné a
neperspektivní.

Je tedy evidentní, že Rusko, je připraveno proti Kyjevu použít
jaderné zbraně, pokud bude vyzbrojen jadernými nosiči F-16.
Přičemž formulace, kterou Lavrov zveřejnil, nevylučuje použití
jaderných prostředků ani proti zemím, které by Kyjev jadernými
nosiči vyzbrojovaly. Zdá se tedy, že hrůza jaderné války se opět
přiblížila. 

Je čtvrtek 13. červenec 16.45.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde. 
Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
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na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1726 Tajný dokument kyjevského režimu unikl na veřejnost!
Už 19% pravověrných Západních Ukrajinců požaduje okamžitou
kapitulaci a žádné kontakty s NATO, ani ochranu z NATO! Mezi
Normálními a dosud neobsazenými Východními Ukrajinci jsou tato
čísla ještě vyšší! Masivní ztráty ze sebevražedných útoků
nařizovaných kyjevskou soldateskou otřásly ukrajinskou
morálkou! Moskevský Gosudar si mne ruce. Hloupá strategie
Západu mu daruje brzké vítězství!

12 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Zelenskyj včera ve Vilniusu definitivně pochopil, že ho Biden a jeho
evropské politické loutky napálili, když ho loni začátkem léta veštvali
do války proti Putinovi do vítězného konce pod falešným slibem
účinné pomoci a ochrany od NATO, a dal na summitu NATO průchod
svým emocím, a v dramatickém projevu tzv. západní demokraty
obvinil z neúcty k ukrajinským obětem! Zelenskému konečně došlo,
že Ukrajina nikdy nebude přijata do NATO, ani nikdy nedostane jeho
ochranu, protože ve Vilniusu včera demokrati za účasti prezidenta
PePy, rozhodli, že teprve až válka skončí, tak se uvidí! Přičemž
všem bylo už od února 2022, když Gosudar vyslal svá vojska, aby

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1726-tajny-dokument-kyjevskeho-rezimu-unikl-na-verejnost-uz-19-pravovernych-zapadnich-ukrajincu-pozaduje-okamzitou-kapitulaci-a-zadne-kontakty-s-nato-ani-ochranu-z-nato-mezi-normalnimi-a-dosud/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.theguardian.com/world/2023/jul/11/zelenskiy-accuses-nato-of-lack-of-respect-over-ukraine-membership
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provedla zvláštní operaci, jasné, že podmínkou Putina, aby se
zbytkem Ukrajiny uzavřel mír, bude právě ona podmínka, že Ukrajina
nikdy nevstoupí do NATO, a nikdy nebude mít ochranu NATO.

Západní klauni se svými mediálními poskoky hráli celých 16 měsíců
s Ukrajinci hru Slibem nezarmoutíš, a přitom od samého počátku
věděli, že porazit Rusko v malém konvenčním souboji na Ukrajině,
znamená dát Kyjevu okamžitě k dispozici 1/2 celého zbrojního
arzenálu NATO. A riskovat přitom, že jeho nevycvičená soldateska o
všechny moderní západní zbraně přijde ještě dřív, než stihne na
Rusa, organizovaně udeřit. A že, Rus se naštve, zmobilizuje, a
NATO se zbylou druhou polovinou konvenční výzbroje vyžene z
Pobaltí na polské hranice, protože žádný obyvatel Bílého Domu,
Downig Street 10, Elysejského paláce, nebo Hitlerova brlohu, nikdy
nebude riskovat jadernou apokalypsu svého národa kvůli nějakým
Východoevropanům. Tím spíš, že Rusa vydráždili svou naivní
politikou k nepříčetnosti. 

Typickým důkazem této politiky západních demokratů jsou zápisky
generála Edmunda, prvního barona z Ironside, který byl v červenci
1939, krátce po jmenování Inspektorem všech expedičních a
zámořských sil Británie, vyslán do Polska, aby tam podpořil utkvělou
představu polského vedení, že Británie přijde Polsku na pomoc. A po
návratu z inspekce do Británie, suše zapsal do válečného deníku, že
Poláci se rychle zhroutí, a že každá pomoc, nebo zbrklý útok na
Hitlera, budou v této fázi války zbytečné, protože žádná východní
polská fronta dlouho nebude. Obdobně si po jednání mezi polskou,
britskou a francouzskou generalitou zapsal do válečného deníku:
The French had lied to the Poles in saying they are going to attack
Hitler. There is no idea of it. Francouzi lhali Polákům a slibovali jim,
že zaútočí na Hitlera. Ačkoli na to ani nepomysleli. 

Obdobně dopadl nyní Zelenskyj a jeho kamarila. Západní demokrati
potřebovali důvod pro sankce, potřebovali nahradit levné ruské
energie a suroviny, za drahé z Norska, USA a Kanady. A Eurokraté
potřebovali záminku pro konečné prosazení Green Deal. Eurokraté

https://en.wikipedia.org/wiki/Edmund_Ironside,_1st_Baron_Ironside#cite_note-40
https://cs.wikipedia.org/wiki/Invaze_do_Polska_(1939)
https://steamcommunity.com/app/394360/discussions/0/359543951715292652/
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potřebovali miliony pracovitých a levných dříčů – imigrantů z Ukrajiny
– do montoven, prodejen i na stavby. Kolik přitom padne Ukrajinců,
jim bylo stejně irelevantní, jako kolik Čechů, Poláků, Židů a Cikánů
zaplatí životem za Mnichov 38, i za Polsko 39. Každý americký,
britský, nebo francouzský náčelník generálního štábu je natolik
inteligentní a vzdělaný, a jeho aparát natolik kvalifikovaný, aby vládě
předložil analýzu, z níž vyplývá, že bez 1/2 vší výzbroje NATO, a
kompletní logistické podpory, a vyslání desetitisíců dobrovolníků
vojenských specialistů střední úrovně, a stovek pilotů, nemá Ukrajina
proti Rusku žádnou šanci! Přesto Zelenského hnali do letošní
ofenzívy, a média jí freneticky tleskala, a radovala se z každého
osvobozeného fotbalového hřiště, aniž by poukázala na cenu těchto
malicherných vítězství, jejichž jediná cena spočívá v potřebě médií
hlásat zprávy, a potřebě politiků oblbovat voliče. 

Současný ukrajinský prezident Zelenskyj vyrostl v tomto domě ve
městě Kryvyj Rih na Ukrajině:

Žít v tomto městě i před válkou bylo peklo. Muži se zde dožívají
pouze 62 let, ženy 73. (Pro srovnání – míra dožití mužů na
Slovensku s výjimkou Bratislavy, a na Ostravsku, Ústecku a

https://www.rbc.ua/rus/styler/krivorozhskiy-muraveynik-poyavilis-novye-1582300042.html
https://www.michalapetr.com/map-1594-eu-duchody-v-cesku-se-budou-pobirat-jen-60-mesicu-ale-v-zapadni-eu-240-mesicu-prazaci-budou-mit-vyjimku-a-duchody-budou-brat-stejne-dlouho-jako-se-berou-v-bruselu/
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Karlovarsku je 73 let, a žen 79/80 let, a je nejnižší v EU. Podrobně
všechny regiony EU v MAP 1594.)

Místní novináři se pokusili sestavit pamětní knihu občanů města
Kryvyj Rih, kteří padli ve válce proti Gosudarovi, a oznámili, že na
frontě už padly stovky obyvatel města, a že se jim podařilo přes
vládní obstrukce a utajování smrt 234 vojáků i zadokumentovat.
Muži ve věku 25 až 65 let, kteří se mobilizují na frontu, představují
27% obyvatel města Kryvyj Rih. Prokazatelně tedy už na frontě
padlo 1.81 ‰ všech mužů schopných odvodu. Skutečné číslo
padlých rodáků prezidenta Zelenského bude ovšem
několikanásobně vyšší. Jak sami přiznávají i místní novináři, a
dokazují naše analýzy počtů padlých z Volyně i Poltavy. (Výpočty
vysvětleny na konci analýzy.)

Mobilizační kontingent celé Ukrajiny představuje asi 9.5 milionu
mužů, 27% obyvatelstva. Z našich analýz i z listopadového
podřeknutí Ursuly von der Leyen vyplývá, že ve válce už muselo
padnout nejméně 150 000 Ukrajinců. Vzhledem k letošnímu
trvalému nárůstu měsíčního počtu vojenských pohřbů, který jsme
analyzovaly, spíš 200 000. Při započítání počtů raněných, kteří už
nejsou schopni vojenské služby, tak za 16 měsíců války, Ukrajina
bezúspěšně utratila 20% svého veškerého mobilizačního potenciálu.
Jakékoli prodlužování války tak bude už jen vyvolávat dramatický
pokles morálky způsobený značnými ztrátami. USA ztratily ve
Vietnamu za několik let války jen 58 220 mužů, 0.029% obyvatelstva,
a jejich bojová morálka se potom na celé desetiletí absolutně
zhroutila. Ukrajina už ztratila na frontě za pouhých 16 měsíců bojů s
Gosudarem asi 0.57% všeho svého obyvatelstva. Není náhodou, že
se nyní Ukrajinou začíná šířit vietnamský syndrom vyhoření válkou. 

Včera dokonce už i český generál PePa přiznal, že čas Zelenského
získat území před nevyhnutelným mírovým jednáním s Ruskem
skončí do konce roku, protože Západ už bude unaven stupňujícími
se požadavky Kyjeva na další zbraně i peníze nutné k vedení války,
a že vládnoucí západní demokratičtí politici nebudou riskovat, že

https://www.michalapetr.com/map-1594-eu-duchody-v-cesku-se-budou-pobirat-jen-60-mesicu-ale-v-zapadni-eu-240-mesicu-prazaci-budou-mit-vyjimku-a-duchody-budou-brat-stejne-dlouho-jako-se-berou-v-bruselu/
https://krivbass.city/news/view/kniga-pamyati-krivogo-rogu-imena-zahisnikiv-i-zahisnits-yaki-zaginuli-pid-chas-povnomasshtabnoi-vijni
https://www.michalapetr.com/map-1675-odborny-odhad-letosnich-ukrajinskych-ztrat-na-ruske-fronte-v-dobe-od-1-ledna-do-12-kvetna-analyza-nejnovejsi-ukrajinske-protiofenzivy-kterou-zatim-skvelym-manevrem-odrazil-kuchar-prigozin/
https://www.michalapetr.com/map-1724-zelenskeho-blizka-pomocnice-h%d0%b0%d1%80%d0%b4%d0%b5%d0%bf%d0%baa-marcenko-vybirala-uplatky-a-za-ne-vystavovala-jmenem-vudce-povoleni-opustit-ukrajinu-ve-vojenskem-zajmu-a-vyhnout-se-ta/
https://www.archives.gov/research/military/vietnam-war/casualty-statistics
https://www2.census.gov/library/publications/1968/demographics/P25-410.pdf
https://cnn.iprima.cz/ukrajina-ma-cas-na-ziskani-uzemi-jen-do-konce-roku-pak-bude-muset-vyjednavat-rekl-pavel-372139
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kvůli podpoře Ukrajiny přijdou ve volbách o svá koryta a prebendy.
Co PePa nepřiznal je, že Ukrajinci už sami přestávají stát jak o
členství v NATO, tak o ruskojazyčná území, tak o ničivé válečné
spory s bratranci. Přičemž platí, že čím více Ukrajinců na daném
území hovoří rusky, a čím více jich pracuje v děsivých podmínkách
tamního těžkého průmyslu, tím více si přejí okamžitý mír za ruských
podmínek.

Ve městě Kryvyj Rih hovořilo před válkou 27% obyvatelstva ruštinou,
jako hlavním jazykem. Město patří do oblasti Dněpropetrovsk. V
samotném Dněpropetrovsku hovoří 53% obyvatel rusky. Pro
srovnání v Luhansku 86%, v Doněcku 87%, v Charkově 65%, v
Chersonu 45%, ve Lvově jen 10%.  Obdobně je znatelný rozdíl dožití
obyvatel Ukrajiny – v ruskojazyčných a průmyslových oblastech
Doněck, Dněpropetrovsk, Cherson, Luhansk. Oděsa žijí Ukrajinci o 5
let méně než v Kyjevě a v pravověrných oblastech Západní Ukrajiny.
Průměrná délka života muže na Ukrajině je nyní 66 let, v Kryvyj Rih
jen 62 let, v Kyjevě ale 69 let. U žen nyní platí, že v Kyjevě žijí 78 let,
v Kryvyj Rih 72 let, a na Ukrajině průměrně 76 let! Přitom 1.5%
obyvatel Kryvyj Rih vytváří 6.4% celého HDP Ukrajiny a 7% všeho
jejího exportu. Obdobně vysoký podíl na ekonomice Ukrajiny mají
všechna průmyslová města, kde se hovoří rusky, i nyní. Zisky z
práce těchto obyvatel se ovšem celá desetiletí pumpují hlavně do
rozvoje Lvova, Kyjeva, a dalších měst Západní Pravověrné Ukrajiny,
a životní úrovně jejich obyvatel a vládních úředníků. Typický příklad
představuje prudký rozvoj průmyslové výroby – západních montoven
– ve městě Lvov. Na Ukrajině nyní vytváří nejvyšší na obyvatele
přepočtenou hodnotu průmyslové výroby – Kryvyj Rih – 200 000
UAH ročně, Lvov – 100 000, Kyjev 60 000, a Charkov už jen 50 000.
Tok investic je ovšem opačný – Kyjev získal za uplynulá léta 19
miliard USD, Lvov jen 600 milionů a Charkov jen 400 milionů.

Ukrajina soustřeďuje celá léta takřka výlučně všechny investice do
oblasti podél osy Kyjev – Lvov. Přičemž výběr daní do státního
rozpočtu na Ukrajině je výjimečný v tom, že daně platí takřka

https://datatowel.in.ua/pop-composition/languages-cities
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C_%D0%B6%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96
https://suspilne.media/133692-aka-seredna-trivalist-zitta-v-ukraini-dani-derzstatu/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%96%D0%B3
https://suspilne.media/134304-serednij-vik-40-rokiv-a-trivalist-zitta-73-roki-sluzba-statistiki-pokazala-fakti-pro-kiiv/
https://suspilne.media/134304-serednij-vik-40-rokiv-a-trivalist-zitta-73-roki-sluzba-statistiki-pokazala-fakti-pro-kiiv/
https://suspilne.media/133692-aka-seredna-trivalist-zitta-v-ukraini-dani-derzstatu/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D1%96%D0%B3
https://tyzhden.ua/p-iat-kytiv-iakymy-ie-ekonomichna-vaha-ta-osoblyvosti-najbilshykh-mist-ukrainy/
https://tyzhden.ua/p-iat-kytiv-iakymy-ie-ekonomichna-vaha-ta-osoblyvosti-najbilshykh-mist-ukrainy/
https://tyzhden.ua/p-iat-kytiv-iakymy-ie-ekonomichna-vaha-ta-osoblyvosti-najbilshykh-mist-ukrainy/
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výlučně zaměstnanci tzv. bílého trhu práce, a tato forma legální
práce na plný úvazek je soustředěna ze 33% hlavně v místech
velkých průmyslových aglomerací okolo měst Dněpropetrovsk,
Kryvyj Rih, v Charkově, Oděse, Lvově a v Kyjevě. Na odvodu daní
těchto zaměstnanců je závislý celý vojensko-úřednický aparát
kyjevského režimu, a tito obyvatelé také budou splácet všechny
kyjevské dluhy, hlavně Washingtonu! Jakmile se tito opomíjení
ukrajinští Ostravané z Charkova, Dněpropetrovska a Kryvyj Rih,
hovořící ruštinou, postaví proti Kyjevu a jeho politice, nastane rychlý
konec Kyjevského režimu!

Podle včera provaleného vládního výzkumu nálad na Ukrajině se už
situace začíná Zelenskému vymykat z kontroly. Už 33% Východních
Ukrajinců a 19% Západních Ukrajinců si přeje uzavření míru s
Ruskem se závazkem nikdy nevstoupit do NATO, a ani nepřijmout
žádnou ochranu od NATO! Touha po okamžitém míru tak začíná
mezi Ukrajinci rezonovat, stejně tak jako přesvědčení, že vybojovat
si členství v NATO, nebo jeho ochranu, je příliš drahé a bude stát
příliš mnoho životů. Rozdíly v náladách na Ukrajině nyní poměrně
zřetelně ilustrují na jedné straně doslova rituální pohřby padlých
hrdinů na pravověrné Volyni a v okolí Lvova, na které místní
úřednictvo, aby zocelilo morálku, zve obyvatelstvo všemi dostupnými
prostředky. (Spousta fotografií na odkazech se jmény.) A mnohem
civilnější pohřby v oblasti Kryvyj Rih, (zdroj 2), či Poltava. Zatím co
na Západě se na pohřbech spíš přísahá věrnost, na Východě se spíš
truchlí.

Před pár dny všemi mastmi mazaný turecký sultán Erdogan nejspíš
sehrál další operaci z Putinova arzenálu PSYOPS, a posadil
hloupému Zelenskému do českého letadla 4 velitele Azova z
Mariupolu. Ti jsou v Rusku nenávidění, a Putin tak dostal levně další
důkaz o proradnosti Kyjeva a Západu, o tom, jak neustále porušují
smlouvy s Ruskem. Podle smlouvy v souladu s mezinárodním
právem byli 4 velitelé Azova propuštěni do internace u cizí mocnosti,
která se nezúčastní války, a doby ukončení nepřátelství. Všichni 4

https://tyzhden.ua/p-iat-kytiv-iakymy-ie-ekonomichna-vaha-ta-osoblyvosti-najbilshykh-mist-ukrainy/
https://one.kr.ua/news/48191
https://www.michalapetr.com/map-1724-zelenskeho-blizka-pomocnice-h%d0%b0%d1%80%d0%b4%d0%b5%d0%bf%d0%baa-marcenko-vybirala-uplatky-a-za-ne-vystavovala-jmenem-vudce-povoleni-opustit-ukrajinu-ve-vojenskem-zajmu-a-vyhnout-se-ta/
https://krivbass.city/news/view/kniga-pamyati-krivogo-rogu-imena-zahisnikiv-i-zahisnits-yaki-zaginuli-pid-chas-povnomasshtabnoi-vijni
https://one.kr.ua/news/48041
https://poltava.to/news/71882/
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velitelé propuštěním tak ztratili ochranu Combatant,  a pokud se
dostanou Rusům do spárů při nějaké nepřátelské akci, mohou je bez
soudu legálně popravit.  Erdogan je s Putinem víc jedna ruka, než je
se Západem. Turecko je závislé na ruském plynu, obilí, i turistech, i
na odbytu svých výrobků v Rusku. Myslím, že nápad na propuštění
nenáviděných velitelů Azova se mohl zrodit v Putinově hlavě, a
nebo, že když mu o něm Erdogan hlásil, tak s ním radostně
souhlasil. Ale nejpravděpodobnější je, že Erdogan pochopil, že
propuštěním 4 velitelů Azova na Zelenského přání udělá Putinovu
největší radost, když je propustí, a nebude Putina zbytečnými dotazy
kompromitovat. Oba dva mají bohatou diplomatickou historii žehlení
vzájemných vztahů, a vyžehlili si, jak sestřelení ruské stíhačky v
Sýrii, tak turecké vměšování do lybijských záležitostí na protiruské
straně, či podporu Ázerbájdžánu proti Arménii v Karabachu. Turci
vědí ze své historie, že dráždit Rusko, když je k tomu ponoukají
západní mocnosti, skončilo vždy špatně, a Západ vždy jen místo
skutečné pomoci pokrčil rameny. 

Putin má už konečně Zelenského, tam, kde ho potřeboval
mít. Zelenskyj se nachytal na západní sliby a vedl válku přesně
podle Putinových představ. Putin totiž neplánuje uzavřít mír, pouze
aby dosáhnul legalizace ruského vlastnictví Krymu, Doněcka,
Luhanska, a Chersonska. Putin chce Ukrajinu demilitarizovat, zbavit
ji jakékoli možnosti kooperovat s NATO, a denacifikovat, tedy
zrovnoprávnit užívání ruštiny a ukrajinštiny, a přivést ji pod správu
proruských politiků. Zřejmě ji bude chtít změnit z unitárního státu na
konfederaci samostatných oblastí Vinické, Volyňské,
Dněpropetrovské, Žitomirské, Zakarpatské, Záporožské, Ivano-
Frankivské, Kyjevské, Kirovogradské, Lvovské, Nikolajevské,
Oděské, Poltavské, Rivenské, Sumské, Charkovské, Chmelnické,
Čerkaské, Černigovské a Černovické. Tím by dosáhnul ruské
kontroly, protože by se bez transferu daní do Kyjeva z oblastí, což je
typický znak konfederace, zhroutila kyjevská ústřední moc, a
pravověrné regiony severně a západně od Kyjeva by bez daňových
ekonomických transferů z bohatých částečně ruskojazyčných

https://en.wikipedia.org/wiki/Combatant
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průmyslových oblastí ztratily svůj vliv. Tato politika by mu mohla
přinést v průmyslových oblastech i podporu, protože by daně
zůstávaly doma, vojenské výdaje by se neplatily, a dluhy Západu za
válečnou podporu by se právně nemuseli stát dluhy nových oblastí. 

Odhadnout Putinovy kroky, je vždy nesmírně složité, protože myslí o
mnoho politických kroků dopředu. Jedno je jisté. Na jaře a v létě
loňského roku se usilovně snažil obsadit Kryvyj Rih. Na této
historické mapě ISW, kterou jsme s naším komentářem zveřejnili
17.3.2023 v MAP 1127 dole vidíte na spodu uzoučký dráp, který se
dere ke Kryvyj Rih z Chersonu. Proč?

10. května 2022 po odražení ruského postupu na Kryvyj Rih oznámil
koncern Arcelor Mittal, který ovládá velkou část místní těžby, že o
50% zvýší dodávky koncentrátu železné rudy do EU, aby nahradil

http://michalapetr.cz/doku.php#map_1127_ruska_elita_miri_do_uralskych_jadernych_bunkru_usa_vcera_oznacily_cinu_za_nepritele_c1_nato_dalo_ruce_pryc_od_fialy
https://gmk.center/en/news/arcelormittal-plans-to-export-450-000-tons-of-concentrate-in-may/
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sankcemi postižený ruský dovoz. Podle odhadů představuje
ukrajinská železná ruda nyní až 30% potřeb evropského průmyslu. A
její nahrazení rudou z Brazílie, která je jediná v potřebném množství
k dispozici, by bylo drahé. Putin ovládnutím oblasti Kryvyj Rih by
ovládl evropský ocelářský průmysl. Ovládnutím Ivano-Frankivské
těžební oblasti by ovládnul barevnou metalurgii EU.  Obdobně by
ovládnutím pobřeží Černého moře ovládnul ukrajinskou produkci
obilovin, a tím by získal s ruskými obilninami praktický monopol na
dodávky obilovin do Afriky, Asie a Jižní Ameriky. 

Západ neprohlédl Putinovi cíle při ukrajinské kampani, a když napálil
Zelenského, aby nejpozději na přelomu roku 21/23 nepřijal
finlandizaci Ukrajiny výměnou za slib válečné pomoci a slib ochrany,
nahrál Putinovi. Ten nyní nemá nejmenší důvod uzavírat jiný mír, než
defacto přijmout kapitulaci Ukrajiny, která splní všechny Putinovi
předválečné požadavky, a v řadě dalších ujednání bude takový to
mír pro Rusko dalekosáhle výhodnější. 

Jazyk včerejšího komuniké o nepřijetí Ukrajiny do NATO odráží
opozici Německa a USA, podle níž by příliš pevné odhodlání
přijmout Ukrajinu mohlo vyvolat eskalaci ze strany Ruska, a pokud
by bylo Ukrajině umožněno připojit se k alianci, zatímco by konflikt
pokračoval, mohlo by být nakonec NATO zataženo do války proti
Moskvě. Klíčový včera zveřejněný text zní: Ukrajina věří, že členství
v NATO je jediným schůdným řešením, jak zabránit budoucím
útokům na Rusko ze strany Ruska, ale USA a další členové aliance
se obávají, že kdyby se Ukrajina v budoucnu k Alianci připojila,
mohlo být Moskvou interpretováno jako eskalační. A žádný vůdce
západních mocností neobětuje svůj blahobyt hrozbě jaderné války
kvůli nějakým hlupákům z východní EU! Ti dostanou zbraně,
podporu a ochranu, jen když se to Západu vyplatí, a nebude přitom
riskovat. Kolik Východoevropanů slibům Západu naletí, a přitom
zemře, je stále stejně irelevantní jako bylo v časech 1. barona z
Ironside. Kdo se neumí poučit z vlastní historie, je předurčen ji
opakovat! 

https://www.fastmarkets.com/insights/europe-to-redraw-iron-ore-supply-lines-after-russias-invasion-forces-ukrainian-miner-to-halt-operations
https://www.michalapetr.com/map-1662-valka-na-ukrajine-tezkymi-kovy-zamorene-potraviny-ohrozujici-lidske-zivoty/
https://www.theguardian.com/world/2023/jul/11/zelenskiy-accuses-nato-of-lack-of-respect-over-ukraine-membership
https://www.theguardian.com/world/2023/jul/11/zelenskiy-accuses-nato-of-lack-of-respect-over-ukraine-membership
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Když v roce 2014 navrhoval prezident Miloš Zeman finlandizaci
Ukrajiny, byl označen za nezodpovědného a za trojského koně
Ruska. Třeba senátor Pavel Fischer ještě v únoru 2022 napadal
prezidenta Zemana za nápad finlandizace Ukrajiny. Požadavky
Putina na neutralizaci Ukrajiny označil za nepřijatelné a ultimativní. A
předpovídal, že se Putin zalekne sankcí, které by mu za přepadení
Ukrajiny hrozily. Nyní kacířské myšlenky českého prezidenta
označovaného českými novináři za ruského trolla šíří ve Vilniusu
sami nejvyšší pohlaváři Západu, a fialoví novináři i politici mlčí. 

Ještě před 7 hodinami, aktuálně je 02.05 – 12/7, se český ministr
zahraničí Lipavský, když už bylo Washingtonem odtroubeno, 
nakrucoval před fotografy ve Vilniusu ve společnosti generála PePy,
a plkal fantasmagorie o přijetí Ukrajiny do NATO. V interview pro
německou televizi ARD potom dokonce tvrdil, že urychlené přijetí
Ukrajiny do NATO nebude znamenat eskalaci s Ruskem, ale přinese
stabilitu do oblasti střední Evropy. Co dodat. Staňte se politiky,
protože ty neschopné musí někdo rychle nahradit! Je to jedině na
Vás, a určitě budete lepší než Lipavský a PePa. Zítra analýza asi
nebude, mám jednání Přípravného stávkového výboru. Závěr léta
prý bude v ČR horký. 

https://www.lidovky.cz/svet/finlandizace-ukrajiny-nezodpovedny-zeman-z-nas-dela-trojskeho-kone-ruska.A141126_160440_ln_zahranici_msl
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3438786-konecna-chce-garanci-neutralni-ukrajiny-fischer-ji-pripomnel-budapestske-memorandum
https://www.bbc.com/news/world-europe-66167616
https://twitter.com/JanLipavsky/status/1678810004176896001
https://twitter.com/JanLipavsky/status/1678836145847775233
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Je středa 12. červenec 02.29. Na maily za poslední dny odpovím až
ve čtvrtek, dnes nestíhám, musím zase otočit den a noc.   Video z
27.6. s Hájkem najdete zde.  Video z 24.6. se Skálou najdete zde!
Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady. Naše analýzy vznikají jen
díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu
tak bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com.
Aktuálně připravujeme na příští týden opět nové pořady. Poslední
video pořady jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a
najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a
staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo
naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1725 Nový plán Zelenskyj – Pence na porážku Putina! Po
krachu letní ofenzívy požaduje Kyjev 1/5 vší výzbroje NATO, aby
prorazil na Krym, střílel na Rusko rakety a vyděsil Putina!

11 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Včera šéf kyjevského doupěte Zelenskyj, po krachu své letní
ofenzívy, oznámil v americké televizi svůj nový plán, jak porazí
moskevského Gosudara. Plán je jednoduchý – země NATO znovu
vyzbrojí Ukrajinu, a její nová armáda potom prorazí ze Záporoží ke
Krymu, a začne ho ostřelovat raketami. V tom okamžiku se Gosudar
lekne, a zahájí mírová jednání!

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1725-novy-plan-zelenskyj-pence-na-porazku-putina-po-krachu-letni-ofenzivy-pozaduje-kyjev-1-5-vsi-vyzbroje-nato-aby-prorazil-na-krym-strilel-na-rusko-rakety-a-vydesil-putina/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.forum24.cz/zelenskyj-otevrene-promluvil-o-moznem-cili-ofenzivy-rekl-jak-primet-putina-k-jednani
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Včera Mike Pence, který pojal plán, že porazí v primárkách svého
bývalého šéfa Trumpa, a potom i Bidena, a stane se novým vůdcem
Západu, oznámil, že ukončí válku na Ukrajině, tak, že dá Ukrajincům
vše, co potřebují, aby porazili Putina! 

Ani jeden z obou chytrolínů ovšem raději neprozradil, co všechno
musí Ukrajina dostat, aby měla aspoň teoretickou šanci prorazit ke
Krymu, a střílet na něj rakety, aby vyděsila Gosudara, a nastal mír! A
tak jsme to udělali za ně, abyste věděli, kolik za to zaplatíte. 

400 bojových letadel, to je 1/4 síly letectva Ruska, nejméně
kvality F-16 =  25 miliard USD, při jednotkové ceně 63 milionů
USD za kus. K tomu bude třeba výzbroj, letištní, technické,
radioelektronické a logistické vybavení za další 25 miliard USD.
200 útočných vrtulníků a 200 dopravních vrtulníků = 10 miliard
USD, při jednotkové ceně Boeing AH-64 Apache – $52 milionů,
Sikorsky SH-60 Seahawk – $36 milionů, K tomu výzbroj, atd za
5 miliard USD
40 baterií PVO Patriot při jednotkové ceně 1.1 miliardy za baterii
včetně raket = 44 miliard USD
2000 moderních útočných tanků Abrams s výzbrojí, cena 10
milionů USD za kus při dodání starých kusů ze skladů USA, =
20 miliard USD = 36% všech tanků USA = 17% všech tanků
NATO, včetně 4000 velmi zastaralých tanků Řecka, Turecka,
Bulharska a Rumunska. 
2000 obrněných vozidel pěchoty, při ceně podle Černochové
celkem  = 24 miliard USD
4000 obrněných transportérů na přepravu pěchoty, australská
cena = 40 miliard USD, 
a k tomu děla, raketomety, munici, palivo, počítače, vysílačky a
další materiál za nejméně 20 miliard USD
Celkový součet 213 miliard USD, (4.5 bilionu CZK). Tato výzbroj
představuje skoro 1/5 vší výzbroje NATO!

https://thehill.com/policy/international/4089130-pence-says-trumps-ukraine-war-promise-requires-giving-putin-what-he-wanted/
https://www.aerotime.aero/articles/27553-top-10-most-expensive-fighter-jets
https://www.thesoldiersproject.org/most-expensive-military-helicopters/
https://en.wikipedia.org/wiki/MIM-104_Patriot
https://www.newsweek.com/cost-western-battle-tanks-m1-abrams-leopard-2-challenger-2-1776725
https://www.statista.com/statistics/1294391/nato-tank-strength-country/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-vlada-odklepla-nakup-svedskych-bvp-za-temer-60-miliard-korun-231457
https://www.defenceconnect.com.au/land-amphibious/5108-two-for-the-price-of-one-why-is-australia-being-charged-double-for-boxer-mivs
https://www.statista.com/statistics/1293414/airpower-of-russia-and-ukraine-in-comparison/
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Do konce května dostala Ukrajina zatím pomoc ve výši jen 181
miliard USD. Tato pomoc ovšem zahrnuje veškerou pomoc, tedy
jak finanční, civilní, humanitární a vojenskou. Podíl vojenské
pomoci představuje v případě USA asi 60%. To je ovšem
výjimka, Většina dalších zemí neposkytuje tak velkou vojenskou
pomoc.
Pokud plán Zelenskyj/Pence projde na shromáždění pohlavárů
NATO ve Vilniusu a bude schválen, bude třeba vynaložit celkem
asi 0.5 bilionu USD, protože piloti letadel a osádky tanků
nebudou připraveni k útoku dříve něž na podzim 2024. Možná
Ukrajina nyní ani nemá tolik vojenských pilotů, leteckých
techniků a specialistů na leteckou radiotechniku, aby je mohla
přecvičit. Potom se bude muset čekat ještě nejméně jeden další
rok. 
Mike Pence se včera vysmíval Trumpovi, že chce ukončit
konflikt na Ukrajině do 24 hodin, až bude prezidentem. Podle
Pence je Trump kapitulant, a chce dát Putinovi vše, co chce.
Trump je byznysmen, a tak si umí spočítat, na rozdíl od
zastánců konečného vítězství Ukrajiny, kolik by stála i jen
teoretická šance, že Zelenského soldateska prorazí ke Krymu, a
začne na něj střílet rakety, aby vyděsila Putina. Trump chodil
spát s “jaderným kufříkem vedle sebe”, a tak ví, že kdyby na
USA začal nějaký blázen střílet rakety, aby vyděsil jejich
prezidenta, začala by jaderná válka, protože nikdo neumí na
letící raketě poznat je-li konvenční, a nebo jaderná. 

Je pondělí 11. červenec 03.14. Na maily za poslední dny odpovím v
úterý.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde.  Video z 24.6. se Skálou
najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady. Naše analýzy
vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a
doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech.  Mail na mne
kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme na příští týden opět
nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil  16. května, a
najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete

https://www.ifw-kiel.de/topics/war-against-ukraine/ukraine-support-tracker/
https://t.me/michalapetr/783
https://thehill.com/policy/international/4089130-pence-says-trumps-ukraine-war-promise-requires-giving-putin-what-he-wanted/
https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo
nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení
jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1724 Zelenského blízká pomocnice “Hардепкa” Marčenko
vybírala úplatky a za ně vystavovala jménem vůdce povolení
opustit Ukrajinu ve vojenském zájmu, a vyhnout se tak odeslání na
frontu! Ukrajinská armáda krvácí jak nikdy! Za poslední měsíc
došlo k raketovému nárůstu padlých! Sebevražedné útoky
pěchoty nařizované místo sebevražedných útoků Leopardů nesou
krvavou daň!

10 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Ztráty ukrajinské armády se na přelomu června a července zvýšily
podle našich zjištění oproti lednu letošního roku o 260%, a oproti
květnu 2023 o 186%! Při této intenzitě bojů letos padne podle
našeho modelu 70 400 ukrajinských vojáků, 167 200 jich bude
postiženo různým stupněm invalidity nebo zemřou na svá zranění v
průběhu léčení a rehabilitace, a 490 000 jich utrpí zranění, která je
vyřadí z další služby v první linii. 

Nárůst počtů padlých Ukrajinců evidentně souvisí se současnou tzv.
kyjevskou ofenzívou. Překvapivě jsme ovšem zjistili, že stejně
ukrajinských vojáků nyní umírá jak na Záporožském, Bachmutském
a Doněckém směru, kde se vedou mediálně propírané boje, tak i na
Kupjanském směru, kde zřejmě probíhá příprava na ruskou

https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1724-zelenskeho-blizka-pomocnice-h%d0%b0%d1%80%d0%b4%d0%b5%d0%bf%d0%baa-marcenko-vybirala-uplatky-a-za-ne-vystavovala-jmenem-vudce-povoleni-opustit-ukrajinu-ve-vojenskem-zajmu-a-vyhnout-se-ta/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
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ofenzívu. Padlí Ukrajinci z Kupjanska jsou totiž velmi často
specialisté jednotek PVO, jednotek REB, a vyšších velitelství
vojskového letectva, dronů, a brigád, což nasvědčuje přípravě ruské
ofenzívy! V oblasti Kupjanska ve směru na Charkov a Slavjansk
Rusové prokazatelně nyní ničí hlavně důležité velitelské, technické a
týlové body – a to znamená takřka vždy přípravu na útok. Naopak v
ostatních směrech představují naprostou většinu padlých nyní
pěšáci, což dokazuje, že Ukrajině došly mechanizované a obrněné
jednotky, a útočí hlavně pěchotou v sebevražedných vlnách. Doslova
varující je současný nárůst ukrajinských padlých ve srovnání s
dobou nejtvrdších bojů o Bachmut – nárůst padlých o 260% bude
mít pro Ukrajinu katastrofální důsledky! Odborné podrobnosti a
odkazy na zdroje našich údajů o ukrajinských ztrátách na konci
dnešní analýzy.

Není náhodou, že 7. července kyjevský vůdce Zelenskyj vyrazil tak
najednou na cesty po světě. Doma se mu hroutí morálka. Ukrajinská
armáda krvácí na bojišti, jak ještě nikdy. A v Kyjevě mu, uprostřed
brutálního nárůstu počtů pohřbů padlých hrdinů a rostoucího odporu
obyvatelstva proti mobilizaci, vrazila kudlu do zad významná
poslankyně jeho hnutí Služebníci lidu Ludmila Marčenko. (Foto)

https://vsn.ua/news/nabu-provodit-obshuki-u-nardepki-marchenko-podrobitsi-26900
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Poslankyni Marčenko 5. července chytila ukrajinská protikorupční
jednotka NABU přímo jak vybírá úplatky v tisících dolarů od
odvedenců, a za ně jim vystavuje speciální kyjevské válečné
povolení «Шлях», které svým nositelům umožňuje trvale opustit
Ukrajinu “ve vojenském zájmu”. Povolení «Шлях» byla Zelenským
vymyšlena, aby zabránila korupčnímu jednání úředníků při
povolování opouštět Ukrajinu. Jenže případ Zelenského
«Hардепки» Marčenko ukazuje pravý smysl povolení «Шлях»,
soustředit korupční potenciál, vyvolaný u mužů strachem z jisté smrti
na frontě, jen v nejvyšších patrech kyjevského politického doupěte. 

Opět další pedofilní obchody – 21. června informoval volyňská média
o dalším otřesném případu, kdy Ukrajinka ze Lvova prodala 11
měsíční dítě pedofilům za 30 000 USD!

Na Ukrajině bylo jen letos k 27. červnu už zahájeno 5435 trestních
stíhání za vyhýbání se mobilizaci. V poslední době se vyhýbání
mobilizaci značně rozšířilo i v oblastech Volyně a Lvova, kde dosud
stoupenci Bandery rozkazy Kyjeva vzorně poslouchali. Branci z
Volyně a Lvova nyní už jasně vévodí statistikám vojenských
trestných činů. Asi proto Zelenskyj včera Volyň navštívil a klaněl se a
rozdával nejvyšší metály. Pokud jeho válečná kampaň ztratí podporu
i na těchto územích, může to zabalit!

30. června ukrajinská SBU zadržela dalšího protřelého kyjevského
aparátčíka, poslance Serhije Aleksejeva ze strany Evropská
solidarita – Partaj Porošenka. Ten za 50 000 USD v hotovosti slíbil
cizinci zařídit status uprchlíka na Ukrajině a v EU. Paradoxně je
poslanec Serhij Aleksejev předsedou státního Nejvyššího výboru pro
vymáhání práva! Poslanec se brání a tvrdí, že jde o provokaci
Zelenského kliky v jejím tažení proti bratřím Kličkům! Serhij
Aleksejev je letitým předsedou fanklubu bratří Kličků, a patří do
tábora bývalého prezidenta Porošenka. Podle všeho SBU zatýká za
korupci Kličkovce a Porošenkovce, kdežto NABU podporovaná z

https://hotline.finance/ua/articles/shcho-take-sistema-shlyah-dlya-peretinu-kordonu
https://vsn.ua/news/maje-svoyih-tryoh-ditey-sudyat-luchanku-yaka-hotila-prodati-sina-podrugi-26088
https://vsn.ua/news/nazvano-antireyting-oblastey-za-kilkistyu-uhilyantiv-yake-mistse-posidaje-volin-27093
https://vsn.ua/news/nazvano-antireyting-oblastey-za-kilkistyu-uhilyantiv-yake-mistse-posidaje-volin-27093
https://vsn.ua/news/priznachav-zustrichi-v-elitnih-restoranah-zyavilisya-novi-podrobitsi-spravi-nardepa-aleksjejeva-26632
https://vsn.ua/news/sbu-vikrila-nardepa-yakiy-za-50-tisyach-dolariv-obitsyav-vidmazati-inozemtsya-vid-ekstraditsiyi-26584
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D1%94%D0%BA%D1%81%D1%94%D1%94%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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Bruselu zatýká za korupci Zelenského Služebníky lidu. Zdá se tak
jasné, že uvnitř nejvyšších kruhů kyjevského doupěte se letos v létě
na plno rozzuřila nelítostná bitva o moc a koryta a úplatky! 

Zelenskyj vydává v poslední době jeden šílený Rozkas za druhým:

6. července odmítl odpovědět na otázku redaktora České
televize  Papadopulose, jak naloží s ruskojazyčnými Ukrajinci, a
fialová komanda zahájila na redaktora štvanici pod vedením
ukrajinského velvyslance v ČR. 
7. července se na základě Zelenského předchozího nařízení už
sešla rada města Poltavy, které je částečně ruskojazyčné, a
začala projednávat plán na vymýcení ruského jazyka z města. V
projednávaném dokumentu Poltavy se píše: Kvůli nedostatečné
úrovni ovládání státního jazyka nemohou zástupci
národnostních menšin řádně uplatňovat svá práva a integrovat
se do ukrajinské společnosti!  Je známo, že ukrajinský jazyk je
hlavním znakem identity ukrajinského národa a sjednocuje
společnost a rozvíjí její vědomí, což je důležité pro národní
bezpečnost a národní zájmy Ukrajiny. Proto je rozvoj
ukrajinského jazyka jako státního jazyka strategickým cílem pro
další rozvoj ukrajinského státu! Připomínáme občanům, že
odmítnutí nebo neposkytnutí informací či služeb ve státním
jazyce jiným občanům, je porušení zákona „O zajištění
fungování ukrajinského jazyka“, a mohou si ihned na pachatele
stěžovat!
30. června vydal Zelenskyj další rozkaz, tentokráte o povinné
výuce angličtiny od mateřské školy. Podle nejnovějšího rozkazu
se každý Ukrajinec bude muset rychle naučit anglicky, a to ve
speciálních kurzech, které prý zaplatí EU. Anglické filmy a
pořady v televizi se už na Ukrajině budou moci vysílat pouze v
anglickém jazyce! Kdo nebude umět plynule anglicky bude
vyhozen ze státního zaměstnání! 

https://www.fronta.cz/plakat/rozkas-pro-obyvatele
https://echo24.cz/a/HKemM/zpravy-domaci-zelenskyj-navsteva-ceska-televize-dotaz-papadopulos-pavel
https://poltava.to/news/72053/
https://vsn.ua/news?page=31
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Zelenskyj je šílenec. Podle fundovaného rozboru užívání
ukrajinského a ruského jazyka na Východní Ukrajině z roku
2001, v Poltavě, která je v oblasti východně od Dněpru nejvíce
ukrajinským městem, protože se v ní zrodila moderní
Ukrajinština, a protože je složená hlavně z imigrantů z
ukrajinských vesnic, není 60% obyvatel města, kteří jsou z 90%
Ukrajinci, schopno běžně hovořit v ukrajinštině, a omezují se
pouze na vtipy a hlášky. Jistě několikaleté úsilí nahradit ruštinu
ukrajinštinou muselo přinést výsledky zejména u mladé
generace. Ovšem rada Poltavy před pár dny za hlavní úkol pro
nařízený přechod na ukrajinštinu označila – naučit učitele
Ukrajinštinu!!! Otázka, kterou Zelenskyj vůbec nechápe, je – Kdo
z ukrajinských Poltavanů hovořících převážně rusky, bude
obětavě bojovat za režim, který se ho chystá trestat, za to že
hovoří rusky! Ruští jazykovědci se před dvaceti lety smáli, že
současní ukrajinští Poltavané, už nejsou schopni ani
komunikovat se svými vesnickými prarodiči, protože ti umějí jen
poltavský dialekt ukrajinštiny, kdežto oni jen Východo-ukrajinský
dialekt ruštiny, který etnickým Rusům “trhá uši”! Jestli Poltava je
ještě proukrajinská, protože je rodištěm ukrajinské historie i
spisovného jazyka, pak před 100 lety vzniklá průmyslová města
od Luhanska podél pobřeží Černého moře až k Oděse takovou
tradici nemají, a jejich obyvatelé budou rychleji ztrácet chuť
padnout na frontě v boji proti Rusům, jejichž jazykem převážně
hovoří, aby se obětovali za soukmenovce, kteří je chtějí trestat,
za to že neznají jejich jazyk!! Moderní Ukrajina vznikla jako stát
unifikovaný ruštinou kolem etnické většiny Ukrajinců hovořících
z velké části jen rusky! Násilná ukrajinizace měla a bude mít
jediný výsledek – stále více rusky hovořících Ukrajinců bude
vzhlížet k Putinovi, protože Rusům, až na moskevské elitářské
snoby nevadí, že hovoří “odpudivě tvrdou, trhanou a sykavou
ruštinou.” A moskevští snobové sice pohrdají jejich výslovností
ruštiny stejně jako pražská snobská elita pohrdá Ostravaky za
jejich dialekt češtiny. Ale na rozdíl od Pražanů je Moskvané

https://zn.ua/ART/v_zaschitu_russkogo_yazyka_poltavskiy_surzhik_i_duhovnoe_plebeystvo.html
http://2001.ukrcensus.gov.ua/rus/results/general/nationality/poltava/
https://poltava.to/news/72053/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Producent-rezal-Papadopulose-z-CT-Konvicka-vybuchl-vzteky-Nenavistna-svi-e-Vyhazov-Co-si-to-dovoluje-739294
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hanlivě neoznačují za jaké si potomky bolševiků z Ostravy, aby
je ponižovali, ale naopak lákají na termíny Novo-Rus, či Malo-
Rus. A tím jim sdělují, že jsou vítáni v ruském společenství! 

Nelibost s mobilizací na Ukrajině už dosáhla takového stupně, že
komisaři, kteří roznášení obsílky, se stávají terči brutálních fyzických
útoků. 30. června třeba mladíci z Kyjevské elity seřezali místního
komisaře za roznášení předvolání,  až leží v nemocnici po těžkých
zraněních. Komisaře nezachránilo před výpraskem ani to, že je
veteránem bojů s rebely, a invalida, který práci komisaře získal,
protože bojovat už nemůže. 

Únava z války se projevuje už i v srdci Banderova hnutí na Volyni.
28. června si rozčilovala v médiích Anastasia Rudyková, která
organizuje státní pohřební kolony na Volyni, že lidé jsou už apatičtí a
neshromažďují se v potřebném množství, aby vzdávali poctu
pohřbívaným hrdinům.

27. června hlavni volyňské noviny VSN zveřejnily rozsáhlé rady
právníků mobilizovaným brancům, jak se mají bránit násilným
protiprávním odvodům. Podle právníků Zelenského komisaři násilím,
bitím, provokováním rvaček a dalšími triky, se snaží na veřejnosti
lapat muže, a po té je zadržet a dopravit na své komisariáty, kde je
nutí násilím, výhružkami a nebo podvody, aby podepsali dobrovolný
souhlas s okamžitým nástupem do služby, a nebo aby podstoupili
nezákonnou lékařskou odvodní prohlídku. Právníci radí všem takto
zadrženým, aby okamžitě využili svého práva na bezplatnou právní
pomoc, protože advokáti už zařídí, aby je pustili zpět domů, protože
jediné oprávnění komisařů je, předat jim povolání k odvodové
komisi. Ale k té se musí dostavit podle platných zákonů sami a
dobrovolně, a ve stanovené lhůtě. Přičemž podle právníků
nedodržení této lhůty není trestným činem. Z textu v novinách je
zřejmé, že už i na Volyni mají excesů Zelenského soldatesky při
stále zběsilejším doplňování potravy pro ruská děla, decimující
ukrajinské sebevražedné ofenzívy, plné zuby. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Producent-rezal-Papadopulose-z-CT-Konvicka-vybuchl-vzteky-Nenavistna-svi-e-Vyhazov-Co-si-to-dovoluje-739294
https://vsn.ua/news/rozdavav-povistki-na-kiyivschini-zhorstoko-pobili-viyskovogo-26617
https://vsn.ua/news/zhivemo-u-vidnosno-mirnomu-regioni-i-ne-mozhemo-gidno-zustriti-biytsiv-oburena-volonterka-pro-malu-kilkist-lyudey-na-zustrichi-iz-poleglimi-geroyami-26499
https://vsn.ua/news/vruchayut-povistki-na-vulitsi-ta-primusovo-dopravlyayut-do-ttsk-advokat-poyasniv-yak-diyati-26412
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27. června byla na Volyni zadržena rozsáhlá převaděčská skupina,
která pašovala brance z Ukrajiny do zemí EU. Členy skupiny, která si
účtovala 10 000 USD za záchranu života před smrtí na frontě byli
kyjevský úředník, lékař z Volyně, který vystavoval potvrzení o
nemocech a převaděč.  Takové to skupiny zatýká SBU dnes a
denně, a jsou stále běžnější. Stále více lidí, kteří mají na Ukrajině
peníze, se snaží si zachránit holý život! 

Typický příběh ukrajinského vojáka: MYKOLA JURIJOVYCH CYAK –
zmobilizován 20. února 2023. Podroben 10 dennímu výcviku! Po
něm poslán na doplnění kanónenfutru elitní 10. horské brigády do
Bachmutu. Padl 18. března po 14 dnech na frontě. 

Na přelomu červen/červenec bylo pohřbeno v naší kontrolní oblasti
Volyň celkem 124 vojáků za 19 dní, a to představuje 6.5 vojenského
pohřbu denně. Před tím v květnu byla intenzita pohřbů 3.5 denně, a
v lednu, kdy probíhaly nejtvrdší boje o Bachmut,  dokonce jen 2.5.
Podrobnosti o metodice výpočtu odhadu ukrajinských ztrát v MAP
1675.  

Ztráty v oblasti Volyň, soupis, včetně odkazů s fotografiemi:

9/7 – –  Ivan Khomichuk, pohraničník, Oleksandr Abramchuk,
námořník, Pavel Vitek, 4. tanková brigáda, Oleksandr Lysitsia, voják,
Roman Kubakh, padl v bitvě o vesnici Работино, Andrii Sharin, padl
v boji s ruským tankem, 8/7 – –  Petro Litvynets, velitel minometu,
padl v Záporoží, Vladyslav Velychko, padl před Soledarem, Rostislav
Matvijev, nadporučík, padl v bojích o Jampol,  Taras Dovgun,
Zelenským vyznamenaný Hrdina Ukrajiny, padl v bojích o Bachmut,
Mykola Borysuk, zabit dělostřeleckou palbou, Oleg Korolchuk, voják,
Dmytro Kondratovič, zmobilizovaný v lednu,  Oleksij Khodyrev padl v
bitvě o Maryinku, Nazarii Ferens, seržant, padl při sebevražedných
útocích na strategickou obec Klischiivka u Bachmutu, 7/7 – – Silik
Ivanovič, 10. horská brigáda Edelweiss, Ihor Palamar, vyhozen
ruskou minou, Bohdan Korkonos, padl ve vesnici  Torske, Lubomyr
Kyrylchuk, padl v Jampol, Olexander Sryberk, padl v bitvě o vesnici

https://vsn.ua/news/volinyanin-razom-zi-spilnikami-zaroblyali-na-viyni-yim-povidomili-pro-pidozru-26407
https://vsn.ua/news/26-richna-divchina-z-volini-za-5-tisyach-dolariv-perepravlyala-uhilyantiv-za-kordon-26395
https://vsn.ua/news/za-shist-tisyach-dolariv-cholovik-dopomagav-uhilyantam-viyihati-za-kordon-yogo-zatrimali-na-volini-26083
https://vsn.ua/news/zaginuv-pislya-14-dib-utrimannya-nulyovoyi-pozitsiyi-dvoh-kontuziy-ta-inshih-tyazhkih-poranen-istoriya-geroya-z-volini-26945
https://www.michalapetr.com/map-1675-odborny-odhad-letosnich-ukrajinskych-ztrat-na-ruske-fronte-v-dobe-od-1-ledna-do-12-kvetna-analyza-nejnovejsi-ukrajinske-protiofenzivy-kterou-zatim-skvelym-manevrem-odrazil-kuchar-prigozin/
https://www.volyn24.com/news/205616-u-volynskij-oblasti-ogolosyly-dni-zhaloby
https://vsn.ua/news/na-viyni-zaginuv-matros-z-volini-oleksandr-abramchuk-27080
https://vsn.ua/news/volinyani-proschalisya-z-zagiblim-gerojem-pavlom-vitkom-27084
https://vsn.ua/news/na-volini-navkolishki-y-z-vstelenoyu-dorogoyu-kvitami-zustrili-geroya-oleksandra-lisitsyu-27085
https://vsn.ua/news/donka-zalishilas-bez-batka-cherez-vorozhiy-obstril-zaginuv-geroy-z-volini-roman-kubah-27094
https://t.me/michalapetr/747
https://www.volyn24.com/news/205605-u-zaporizkij-oblasti-riatuyuchy-pobratyma-zagynuv-19-richnyj-vijskovyj-foto
https://www.volyn24.com/news/205563-u-zaporizkij-oblasti-zagynuv-46-richnyj-volynianyn-foto
https://www.volyn24.com/news/205563-u-zaporizkij-oblasti-zagynuv-46-richnyj-volynianyn-foto
https://www.volyn24.com/news/205563-u-zaporizkij-oblasti-zagynuv-46-richnyj-volynianyn-foto
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jampil_(Don%C4%9Bck%C3%A1_oblast)
https://vsn.ua/news/zaginuv-pid-chas-oboroni-bahmuta-19-richnomu-viyskovomu-zi-lvova-prisvoyili-zvannya-geroya-ukrayini-27066
https://vsn.ua/news/otrimav-poranennya-nesumisni-z-zhittyam-u-lutskomu-rayoni-navkolishki-i-z-kvitami-poproschalisya-iz-gerojem-mikoloyu-borisyukom-27052
https://vsn.ua/news/ostanniy-den-narodzhennya-zustriv-v-okopah-na-viyni-zaginuv-25-richniy-geroy-z-lutska-oleg-korolchuk-27047
https://vsn.ua/news/pidirvavsya-na-mini-na-volini-poproschalisya-iz-gerojem-dmitrom-kondratovichem-yakiy-tragichno-zaginuv-27046
https://vsn.ua/news/lutska-gromada-poproschajetsya-iz-dvoma-geroyami-pavlom-vitkom-ta-oleksijem-hodirjevim-27037
https://vsn.ua/news/nazavzhdi-23-na-viyni-zaginuv-molodiy-serzhant-z-lvivschini-27025
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post-new.php
https://vsn.ua/news/zaginuv-pislya-14-dib-utrimannya-nulyovoyi-pozitsiyi-dvoh-kontuziy-ta-inshih-tyazhkih-poranen-istoriya-geroya-z-volini-26945
https://vsn.ua/news/sin-zagiblogo-geroya-prodovzhuje-zahischati-ukrayinu-na-rivnenschini-poproschalisya-z-tryoma-voyinami-26978
https://vsn.ua/news/sin-zagiblogo-geroya-prodovzhuje-zahischati-ukrayinu-na-rivnenschini-poproschalisya-z-tryoma-voyinami-26978
https://vsn.ua/news/sin-zagiblogo-geroya-prodovzhuje-zahischati-ukrayinu-na-rivnenschini-poproschalisya-z-tryoma-voyinami-26978
https://t.me/michalapetr/747
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Работино, Jurij Stasjuk, pohraničník, Ivan Polufakin, velitel BVP, 6/7
– – Yuriy Amirkhanyan, Sergej Ivanov, Volodymyr Mushinskyi,
Oleksiy Shirokov, Oleg Kostiuk, Viktor Avramenko, Pavlo Plisak, Ivan
Těreščenko, Roman Goshko, Oleksandr Soroka, Serhyi
Mikhalchuk, 5/7 – – Oleksiy Chodyrev, padl v Maryince u Doněcka,
Vitaly Pylypchuk, řidič 100. brigáda, Oleksandr Karpuk, padl u
Charkova, Roman Andreychuk, odstřelovač brigády Edelweiss, 4/7 –
– Bohdan Yanchyshyn, 32 let, Yury Hrupchyk, zabit minometnou
palbou, Oleksandr Savyuk, průzkumník speciálního batalionu
Tornádo, Ruslan Tonkich, rok byl nezvěstný, Volodymyr Klekochko,
padl při tankovém souboji, Mykola Markus, veterán tzv.
protiteroristické operace ATO, 3/7 – – Serhii Semenyuk, padl po
odvedení na frontu, Oleksandr Tsvyd, seržant,  Ihor Bernatsky, padl
u Volnovacha, radarový technik, Jurij Chvalko, vycvičen v Británii,
padl v boji o Maryinku, Serhij Hlushch, padl na bitevním poli na
infarkt, Bohdan Kostyuchyk, 2/7 – – Vitalijem Khartoniuk, padl při
první bojové misi, Volodymyr Sydlyar, Volodymyr Kobylyukh, padl v
boji s ruskými výsadkáři v Kremminna, 1/7 – – Ruslan Filon, Ruslan
Ilyushyk, Vladyslav Ksiondz, Zoryana Kovalchuk, příslušnice letecké
skupiny Brody, Vasyl Grihorenko, 79. útočná výsadková brigáda,
Serhij Semenovyč, kulometčík, padl v Kupjansk, Viktor Kondratyuk,
421. střelecký batalion, Denys Babak, vycvičen v Česku, padl v v
bitvě o vesnici Работино,  Gennadij Hanush, Mykola Kuzhil, operátor
raket PVO, Volodymyr Sydlyar, 30/6 – – Vitalij Ismajilov, odstřelovač,
Jurij Samčuk, námořní pěšák, Oleksandr Volodek, Dmytro Babka,
padl na Záporoží. Ilona Orlová, lékařka. Vladislav Bykanov –
nadporučík, spojovací načelník elitní brigády Magura, 29/6 – – Oleg
Danko, padl u Kupjanska, Yury Kutecsky, padl severně od
Vuhledaru, Ruslan Yorzhe, Denysem Lukyanchuk, padl 80 dní od
nástupu do služby, 28/6 – – Andrij Drozd, 27/6 – – Oleksii Titkov,
Oleksandr Tur, Jurij Kovalčuk, Vitaly Naumchuk, Oleksiy Seredyuk,
Mykola Solodov, Volodymyr Shargut, zdravotník, padl v
Kupjansku,  26/7 Jurij Olenich, Jurij Moškov, Anatolij Olishevko,
Oleksandru Korolov, Vadim Voytovych, Oleksandr Mayevskyi,
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Oleksandr Hayduk, Vjačeslav Zub, 25/7 – –Volodymyr Knysh,
Vladyslav Berezny, Oleksandrem Volčetsky, Dmytro Miščuk,
Anatolijem Pinčuk, Jevhen Melnikov, Vjačeslavem Kuzmych, Yuri
Samaniuk, Oleg Marčuk, Volodymyr Kvartsjan, Serhii
Dymarchuk, 24/7 – – Oleksandr Malyshevskyi, Leonid Polishchuk,
Anatolij Pupenko, Dmytro Jusenko, Pavlo Vasylov, Konstantin
Shchavy, Oleksij Kašuba, 23/7 – – Serhiy Zaritskyi, Liliya Shulyk,
zdravotnice brigády Romana Velikého, Anton Pustovit, Myroslav
Holovaty, Bohdan-Mykhayl Khomyk, Konstantin Seleznyov, Serhiy
Tsyba, 22/7 – – Serhey Jurasov, Hennadiy Lukashuk, Serhii
Niverskyi, Mykola Garjala, Mykola Nyfodyuk, Stanislav Shmorgun a
Dmytro Lebed, 21/7 Oleksandr Stolnitský, Andrii Yedinak,

Je pondělí 10. červenec 04.34. Dnešní analýza dala zabrat, příliš
mnoho depresivních fotografií padlých. Asi by si je měli spíš
prohlížet politici, než já, aby dostali rozum, dřív než bude pozdě. Na
maily za poslední dny odpovím v úterý.   Video z 27.6. s Hájkem
najdete zde.  Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za
pomoc, dary i za nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my
vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v
těchto zlých časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně
připravujeme na příští týden opět nové pořady. Poslední video
pořady jsem natočil  16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a
najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a
staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo
naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://vsn.ua/news/u-lutskiy-gromadi-provela-v-ostannyu-dorogu-tryoh-zagiblih-geroyiv-vadima-voytovicha-oleksandra-majevskogo-ta-oleksandra-gayduka-26366
https://vsn.ua/news/zalishilasya-druzhina-dvoje-ditey-litni-batki-na-volini-poproschalisya-z-gerojem-vyacheslavom-zubom-26332
https://vsn.ua/news/u-lutskiy-rayon-privezut-geroya-volodimira-knisha-yakiy-zaginuv-vnaslidok-minno-vibuhovoyi-travmi-prosyat-gidno-zustriti-26303
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-25-na-rivnenschini-shestero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26306
https://vsn.ua/news/na-viyni-zaginuv-drug-spivaka-z-lutska-26313
https://vsn.ua/news/volin-navkolishki-zustrila-svoyih-geroyiv-olega-marchuka-ta-volodimira-kvartsyana-26289
https://vsn.ua/news/volin-navkolishki-zustrila-svoyih-geroyiv-olega-marchuka-ta-volodimira-kvartsyana-26289
https://vsn.ua/news/pishov-voyuvati-bo-dumav-pro-vsih-na-volini-tisyachi-lyudey-poproschalisya-iz-gerojem-sergijem-dimarchukom-26300
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-27-na-rivnenschini-chetvero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26269
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-27-na-rivnenschini-chetvero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26269
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-27-na-rivnenschini-chetvero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26269
https://vsn.ua/news/naymolodshomu-bulo-lishe-27-na-rivnenschini-chetvero-geroyiv-proveli-v-ostannyu-dorogu-26269
https://vsn.ua/news/nazavzhdi-22-na-viyni-z-rosiyskimi-okupantami-zaginuv-molodiy-viyskoviy-z-lvivschini-26276
https://vsn.ua/news/na-viyni-vidznachiv-51-richchya-na-volini-poproschalisya-iz-gerojem-kostyantinom-schavijem-26281
https://vsn.ua/news/ridni-ne-zmogli-priyihati-na-pohoron-z-okupatsiyi-na-volini-poproschalisya-iz-gerojem-oleksijem-koshuboyu-26261
https://vsn.ua/news/u-gorohovi-viddali-ostannyu-shanu-zagiblomu-geroyu-sergiyu-zaritskomu-26207
https://vsn.ua/news/prikrivala-hloptsiv-na-viyni-zaginula-boyova-medikinya-volinskoyi-brigadi-liliya-shulik-26184
https://vsn.ua/news/na-viyni-zaginuli-chotiri-molodih-geroyi-z-lutska-26191
https://vsn.ua/news/diti-batki-ta-druzhini-ne-dochekalisya-ridnih-u-lvovi-proschayutsya-z-tryoma-geroyami-26161
https://vsn.ua/news/diti-batki-ta-druzhini-ne-dochekalisya-ridnih-u-lvovi-proschayutsya-z-tryoma-geroyami-26161
https://vsn.ua/news/diti-batki-ta-druzhini-ne-dochekalisya-ridnih-u-lvovi-proschayutsya-z-tryoma-geroyami-26161
https://vsn.ua/news/na-viyni-zaginuv-molodiy-geroy-z-volini-sergiy-tsiba-26171
https://vsn.ua/news/yduchi-na-ostannje-zavdannya-vidpraviv-usi-rechi-dodomu-istoriya-zagiblogo-geroya-z-volini-igorya-yurasova-26129
https://vsn.ua/news/u-lutsku-poproschalisya-z-zagiblimi-geroyami-gennadijem-lukashukom-i-sergijem-niverskim-26133
https://vsn.ua/news/u-lutsku-poproschalisya-z-zagiblimi-geroyami-gennadijem-lukashukom-i-sergijem-niverskim-26133
https://vsn.ua/news/u-lutskomu-rayoni-v-ostannyu-dorogu-proveli-29-richnogo-geroya-mikolu-gardzhalu-26138
https://vsn.ua/news/na-volini-proveli-v-ostannyu-put-geroya-mikolu-nifodyuka-yakiy-zaginuv-vnaslidok-artileriyskogo-obstrilu-26124
https://vsn.ua/news/cholovika-batka-ta-sina-ne-dochekalisya-ridni-lviv-proschajetsya-z-dvoma-voyinami-125-yi-brigadi-26101
https://vsn.ua/news/cholovika-batka-ta-sina-ne-dochekalisya-ridni-lviv-proschajetsya-z-dvoma-voyinami-125-yi-brigadi-26101
https://vsn.ua/news/vstig-obiynyati-ridnih-na-volini-poproschalisya-iz-poleglim-gerojemoleksandrom-stolnitskim-26077
https://vsn.ua/news/kilka-misyatsiv-tomu-odruzhivsya-na-volini-poproschalisya-iz-gerojem-andrijem-jedinakom-26050
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1723 Šok! Izrael včera nakoupil 25 stíhaček F-35 za polovinu
ceny, za kterou ČR nakupuje jen 24 letadel F-35! Rozdíl v ceně
neuvěřitelných 57 miliard CZK! Budete čubrnět, kdo má asi
shrábnout provizi!

9 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Neuplynuly ani tři dny od doby, kdy čeští zbrojní experti varovali, že
současné zbrojní nákupy madam Černochové už začínají oživovat
vzpomínky na zbrojní nákupy Parkanové, a slavnou kauzu vlády
ODS: Topolánek – Dalík – Pandury! Když včera Izrael definitivně
oznámil, že nakupuje 25 letadel F-35 za 3 miliardy USD, (65 miliard
CZK)! A přitom 30. června mluvčí fialové vlády Smolka potvrdil, že
ČR nakupuje 24 letadel F-35 za 122 miliard CZK! Rozdíl v ceně je
na první pohled pěkných 57 miliard CZK!! Ale jen na první pohled.
Skutečnost je ještě mnohem varovnější! 

Izraelský ministr obrany Yoav Gallant k nákupu stíhaček F-35 také
uvedl, že:

1. Izraelský obranný průmysl začne po dohodě s USA vyrábět
součástky a díly pro výrobu letadel F-35 v USA!

2. Celý nákup 25 letadel F-35 Izraelem bude kompletně financován
darem vlády USA!!!

Česko má zaplatit za 24 stíhaček F-35 USA o 57 miliard CZK více,
než je cena za 25 stíhaček F-35 pro Izrael! Zdá se tak, že přirážka
za stíhačky pro ČR zcela pokrývá finanční náklady, které
Washingtonu vzniknou z financování nákupu stíhaček F-35 pro
Izrael! USA u nás chtějí vybudovat své válečné základny proti
Putinovi, ale nejen, že jim nestojíme za to, aby nám nákup stíhaček
také jako věrným ale chudým spojencům proplatily, ale dokonce po
nás ještě chtějí dvojnásobnou cenu!! Není zkrátka spojenec, jako
spojenec! 

https://www.michalapetr.com/map-1723-sok-izrael-vcera-nakoupil-25-stihacek-f-35-za-polovinu-ceny-za-kterou-cr-nakupuje-jen-24-letadel-f-35-rozdil-v-cene-neuveritelnych-57-miliard-czk-budete-cubrnet-kdo-ma-asi-shrabnout-prov/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Obrana-na-nakupech-Expertum-ozivaji-vzpominky-na-Parkanovou-a-Dalikovy-Pandury-739200
https://www.dailysabah.com/business/defense/israel-to-acquire-25-more-f-35-fighter-jets-in-3-billion-deal
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/122-miliard-za-stihacky-F-35-Mluvci-vlady-vystoupil-738843
https://www.timesofisrael.com/israel-to-procure-third-f-35-squadron-eventually-bringing-fleet-to-75/
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Jakmile se podíváme do zákulisí vyjednávání mezi Izraelem a USA o
nákupu 25 stíhaček F-35, neuvěříme vlastním očím, jak tvrdě se
vyjednávalo. Izrael oficiálně potvrdil dosažení dohody poprvé 2.
července. Pět dní před tím přitom izraelský premiér Benjamin
Netanjahu povolal čínské novináře a oznámil jim bombastickou
zprávu, že se chystá na historickou do Pekingu, v rámci posílení
bilaterálních vztahů s Čínou v procesu regionálního vyvažování
moci. A že, návštěva poslouží také jako připomínka Washingtonu, že
Izrael má i jiné diplomatické možnosti než jen orientaci na USA.

Načasování Netanjahuova oznámení o cestě do Pekingu čínským
novinářům je také excelentní. Netanjahu si novináře pozval, aby jim
návštěvu potvrdil, jakmile ukončil odpolední jednání s kongresmany
a senátory z Washingtonu, kteří za ním přijeli vyjednávat o zlepšení
vztahů s USA. A oznámil, že Izrael bude posilovat technologickou
spolupráci s Pekingem, a zváží zapojení Číny do infrastrukturálních
projektů v Izraeli. A to jsou přesně ty dvě oblasti spolupráce s Čínou,
které na Washington působí jako mávání červený hadrem na býka! 

Cesta k izraelskému nákupu levných amerických stíhaček F-35
vedla přes okaté sbližování s Pekingem!  Cesta k drahému
fialovému nákupu těch samých letadel vedla přes podkuřování USA
se smlouvou o jejich vojenských základnách v ČR! Spojenectví je
vztah přesně popsaný už německým kancléř Bismarckem: Každé
spojenectví  je tvořeno jezdcem a koněm! Tahle okřídlená věta se
učí v každé diplomatické a politické škole. Fialoví politici do těchto
škol buď nechodili, a nebo jsou příliš hloupí, aby první princip
politického vyjednávání pochopili. Nezbývá tak, než je vyměnit, a
nebo platit, a přijmout osud Bismarckových koní! 

Je neděle 9. červenec 03.34.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde. 
Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 

https://www.globaltimes.cn/page/202306/1293343.shtml
https://tribune.com.pk/story/2365656/civil-military-imbalance
https://www.jstor.org/stable/2539121
https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
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16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1722 Návštěva Zelenského v Praze odhalila největší tajemství
Washingtonu! V Holandsku včera kvůli imigraci padla vláda! V
průzkumech už jasně dominují odpůrci imigrace!

8 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Horká aktualita na začátek – v Holandsku před pár hodinami v noci
padla vláda Marka Rutteho, velkého podporovatele imigrace a války
na Ukrajině! Jediným důvodem pádu vlády byl požadavek některých
koaličních stran na zásadní zpřísnění imigrace do Holandska!!! Proti
imigrační vlna se tak začíná šířit západní Evropou, a už je na čase,
aby všichni zastánci nekontrolovatelné imigrace byli voliči posláni do
pekel! Vzhledem k tomu, že nyní strana proti Bruselu vzbouřených
farmářů BBB, a protiimigrační strana PVV Geerta Wilderse na
Holandsko netradičně s velkým nádskokem vévodí průzkumům
veřejného mínění, zdá se, že volby mohou smést zastánce války a
imigrace do opozice! Pro ODS tak další jasná zpráva – fialová
politika vede do záhuby! 

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1722-navsteva-zelenskeho-v-praze-odhalila-nejvetsi-tajemstvi-washingtonu-v-holandsku-vcera-kvuli-imigraci-padla-vlada-v-pruzkumech-uz-jasne-dominuji-odpurci-imigrace/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.hln.be/buitenland/nederlandse-regering-gevallen-door-onenigheid-over-asielbeleid~a30ef059/?referrer=https%3A%2F%2Fwww.google.com%2F
https://www.politico.eu/europe-poll-of-polls/netherlands/
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Podle prestižních údajů newyorské Rady pro mezinárodní vztahy,
založené a financované Rockefellery a dalšími americkými
finančníky, USA poslaly za celou dobu války Ukrajině veškerou
pomoc v celkové hodnotě jen 0.286%! svého ročního HDP. ČR
ovšem díky fialové vládnoucí partě už za celou dobu války poslala
Ukrajině 0.602% svého ročního HDP! Fiala tak vlastně platí na
ukrajinskou válku 2.1 krát více z výkonu ekonomiky ČR, než Biden
platí z výkonu ekonomiky USA!

Mnohem překvapivější než, že Češi podporují Ukrajince 2 krát více
než Američané, ovšem je, k čemu se Strýček Skrblík Biden z
Washingtonu chystá takto na pomoci Ukrajině ušetřených 84.8
miliard USD použít! Podle známého hesla všech Američanů America
First samozřejmě na vznik nového amerického bohatství, a nových
lukrativních pracovních míst pro Američany!

Kdyby v ČR nevládli pitomci s velmi nízkým IQ, (zdroj 2), uvědomili
by si, že kdyby podporovali Ukrajinu jen tak, jak ji podporují USA,
ušetřili by už k dnešnímu dni 23.5 miliardy korun. Tedy více než 1
miliardu USD. A mohli by tak stejně jako Washington a chytrá
michiganská guvernérka Gretchen Whitmerová nabídnout norské
firmě NEL také dotaci 100 milionů USD, aby  v ČR postavila největší
automatickou továrnu na světě na produkci PEM elektrolyzérů! Tato
největší továrna na výrobu elektrolyzérů na výrobu vodíku vytvoří v

https://en.wikipedia.org/wiki/Council_on_Foreign_Relations
https://www.cfr.org/sites/default/files/image/2023/05/ukraine_og.png
https://www.imf.org/external/datamapper/profile/USA
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/america-first-aktualne-nejmocnejsi-slogan-s-nebezpecnou-historii-28358
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/IQ-107-Pavel-Caputova-a-strom-K-fotografii-z-Brna-pribyvaji-srdicka-i-smich-738475
https://zivotvcesku.cz/kandidat-na-prezidenta-petr-pavel-se-pochlubil-cislem-107-nejde-o-mestsky-francouzsky-automobil-ale-jeho-iq/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://nelhydrogen.com/articles/in-depth/nel-plans-gigafactory-in-michigan/
https://www.ped.muni.cz/wphy/frvs2012/navody-cz/pem-clanek.pdf
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Michiganu 500 lukrativních pracovních míst pro špičkové techniky, a
další práci dá vědcům na univerzitách. Je to továrna budoucnosti a o
její produkci bude celosvětová rvačka. Továrna původně měla
vzniknout v Evropě, leč bruselští úředníci schvalující dotace opět
zaspali, a než připravili návrh na personální obsazení komise, která
bude dotaci schvalovat, Washington nelenil, a celý kšeft Evropanům
vyfouknul. Hloupá česká vláda asi ani kvůli ukrajinskému
zaneprázdnění netušila, že je ve hře takto skvělá investice! Ale kde
by hloupá česká vláda vzala peníze, když už je všechny poslala na
Ukrajinu, a ve dvakrát větším množství než USA, že?

Česká ekonomika se podle washingtonského MMF propadá.
Dokonce už i na Seznamu přišli na to, že díky dlouhodobému
propadu porodnosti není už v ČR dostatek Čechů, Moravanů i
Slezanů, kteří by byli ochotni pracovat za nuzáckou mzdu v levných
montovnách, za kterou si ani nezaplatí důstojné bydlení. A hned na
Seznamu vymysleli řešení – imigraci! O inteligenci těchto
novodobých myslitelů není třeba spekulovat, protože i stařeckou
demencí postižený prezident USA Biden pochopil, že klíčem k
blahobytu Američanů není rozšiřování levných montoven, ale
výstavba drahých mozkoven. A šetří na Ukrajině, i jinde, kde může,
jen aby mozkovny ze Západní Evropy přetáhnul do USA! Není divu,
každý obyvatel Bílého domu zná rčení US prezidenta Roosevelta: 
True individual freedom cannot exist without economic security and
independence. People who are hungry and out of a job are the stuff
of which dictatorships are made! Skutečná osobní svoboda jedince
nemůže existovat bez ekonomické jistoty  a nezávislosti. Lidé, kteří
trpí hlady, a jsou bez práce, se stávají stavebními kameny, ze
kterých diktátoři budují své režimy. A Biden se snaží především, aby
z války na Ukrajině, vytěžili USA i Američané co nejvíce pro svoji
budoucnost! 

Obdobně se nyní snaží Němci! Německá ekonomika je v recesi, a
tak vláda musí šetřit! 31 miliard EUR bude v německém rozpočtu
seškrtáno. Německo tak bude příští rok po oznámených škrtech

https://www.politico.eu/article/joe-biden-hydrogen-energy-nel-bombshell-leaves-europe-in-the-dust/
https://www.imf.org/en/Countries/CZE
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-komentar-cesky-nerust-nejsme-lini-je-nas-malo-232475
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-komentar-cesky-nerust-nejsme-lini-je-nas-malo-232475
https://fdrlibrary.tumblr.com/post/185749479859/true-individual-freedom-cannot-exist-without
https://www.politico.eu/article/germany-faces-e30-billion-budget-cut-leading-to-infighting-in-ruling-coalition/
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vydávat na zbrojení jen 52 miliard EUR, !!,  a to představuje jen 1.2%
HDP! Německo tak příští rok na zbrojení ušetří oproti Česku 34
miliard EUR, protože nebude jako ČR vydávat na zbrojení 2% HDP,
jak před měsícem podepsal ve fialovém  zákonu generál PePa!
Kdyby ve vládě a na hradě neseděli hlupáci, vydávali by na zbrojení
také 1.2% HDP, a ročně by ušetřili 64 miliard CZK. 

Sečteme-li ušetřených 64 miliard za zbrojení a 23 miliard za podporu
Ukrajině, ČR by pod vládou inteligentnějších politiků, kteří by se
chovali stejně jako Američané a Němci, ušetřila ročně 87 miliard
korun! Pokud by se ušetřená částka investovala do vzdělání, na
podporu rodin s dětmi, a na dotace pro nové mozkovny, stala by se
ČR rájem pro své občany, i ty budoucí z Ukrajiny. Bohužel Fialova
vláda a současní (d)obyvatelé Hradu, chtějí evidentně z Česka
udělat novou Ukrajinu! Jelikož v Česku se včera a předevčírem
spontánně nesešli žádní Ukrajinci ani Češi v dostatečném počtu, aby
slavili příjezd kyjevského velikána, zdá se tak, že o osudu Ukrajiny je
rozhodnuto stejně jasně, jako o osudu fialové vlády. Čím dřív skončí,
tím větší šanci na slušnou budoucnost budou mít všichni obyvatelé
ČR! Protože bez moderní ekonomiky není moderní budoucnost.  

Němci stejně jako Američané na zbrojení i válce na Ukrajiny ušetřili,
a stejně jako Američané investují do budoucnosti Němců! 10 miliard
EUR věnovali jako dotaci firmě Intel, aby v Německu postavila novou
špičkovou továrnu na čipy! Co dělají Fiala, Pavel, Pekarová –
Adamové a jejich různí pochopové – rozhazují peníze na válku, na
zbrojení, a chystají imigraci levných dělníků do ČR! Chovají se
přesně tak, jak varoval prezident Roosevelt! Otázka je, pro koho
potom vlastně pracují! 

Že tomu tak bude, nasvědčuje i hysterická mediální kampaň proti
redaktorovi ČT Papadopulosovi, že si dovolil, zeptat se Zelenského,
jak hodlá naložit s ruskou menšinou na Ukrajině! To je velmi ožehavá
otázka, a mělo by se na ní odpovědět! Tím spíše, že generál PePa
by každého Rusa nechal hned sledovat! 

https://www.politico.eu/article/germany-faces-e30-billion-budget-cut-leading-to-infighting-in-ruling-coalition/
https://www.imf.org/external/datamapper/profile/DEU
https://forbes.cz/dve-procenta-hdp-na-obranu-prezident-pavel-podepsal-vladni-predlohu/
https://www.seznam.cz/komentare/19102835-kandidat-na-prezidenta-petr-pavel-se-pochlubil-cislem-107-nejde-o-mestsky-francouzsky-automobil-ale-jeho-iq
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-nemecko-chce-tovarnu-na-cipy-prispeje-intelu-deset-miliard-eur-232763
https://echo24.cz/a/HKemM/zpravy-domaci-zelenskyj-navsteva-ceska-televize-dotaz-papadopulos-pavel
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Je sobota 8. červenec 04.37.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde. 
Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1721 Nová ruská taktika PSYOPS děsí Ukrajince. Za 2 minuty
s ní Rusové zlikvidují bez jediného výstřelu 20 Ukrajinců. Tajemné
заманчивыйe окопы!

7 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Rusové začali na bojišti úspěšně používat novou taktiku –
заманчивый окоп ! Jen při jediném použití návnadového zákopu
včera úplně zbytečně padlo 20 Ukrajinců za 2 minuty! K události
došlo v obci Пятихатки, proti které kyjevská soldateska už 14 dní
vrhá bezúspěšně jednu sebevražednou vlnu pěchoty za druhou, aby
ji dobyla. Rusové ale před vesnicí na Ukrajince připravili skutečně
hororové pasti, kterým říkají – návnadové zákopy – заманчивыйe
окопы. Na tomto videu si můžete prohlédnout, jak účinná je tato
ruská nová taktika.

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1721-nova-ruska-taktika-psyops-desi-ukrajince-za-2-minuty-s-ni-rusove-zlikviduji-bez-jedineho-vystrelu-20-ukrajincu-tajemne-%d0%b7%d0%b0%d0%bc%d0%b0%d0%bd%d1%87%d0%b8%d0%b2%d1%8b%d0%b9e-%d0%be/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://t.me/swodki/280175
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Návnadový zákop je zdánlivě opuštěné ruské postavení, které má za
cíl nalákat Ukrajince, aby do něj naskákali a vylétali na připravených
minách. Tato ruská taktika úspěšně využívá psychologii ukrajinských
vojáků. Ti jsou totiž svými atamany bez potřebného výcviku neustále
hnáni do sebevražedných ztečí ruských zákopů, a jakmile po nich při
tom začne střílet ruské dělostřelectvo, zpanikaří, jako zajíci na poli,
když myslivci začnou hon, a bezmyšlenkovitě se rozeběhnou ukrýt
do prvního zákopu, který vidí!

Na tomto videu, elitního ruského praporu generála Pavla
Sudoplatova, v čase 1:40 krásně uvidíte, jak panika funguje, a jak ji
Rusové využívají. Ukrajinci z druhé sebevražedné vlny zopakují
chybu první sebevražedné vlny, přestože na vlastní oči před 40
vteřinami viděli, jak jejich předchůdci dopadli. A bezmyšlenkovitě se
opět rozeběhnou, skrýt se před ruskou dělostřelbou, do
návnadového okopu, ve kterém už miny roztrhaly členy první
sebevražedné vlny, která se tam chtěla ukrýt.

Tzv. Batalion Sudoplatova je elitní ruská žoldnéřská jednotka
financovaná vlasteneckými podnikateli. Její bojová taktika je
považována za excelentní. Jednotka je vybavena nejmodernějšími
drony a poskytuje podporu ruským armádním jednotkám v oblasti
vesnice Пятихатки, kterou si Zelenskyj umanul, že ji dobude, ať to
stojí cokoli. Zelenskyj a jeho soldateska asi nikdy nečetli originál
deníku maršála Ervína Rommela z druhé světové války. Kdyby četli,
věděli by, že v každé válce platí, že:  Sweat saves blood, blood
saves lives, but brains saves both. Což se dá volně přeložit do
češtiny, že největší nebezpečí pro všechny ve válce představuje Idiot
ve velení!

Je pátek 7. červenec 20.37. Od zítřka zase analýza každý den,
musel jsem si přehodit zpátky den a noc, protože jsem minulý týden
natáčel i demonstroval.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde.  Video
z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých

https://t.me/swodki/280175
https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
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časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1720 Případ Samara otřásá Ruskem! Případ Stephane I raději
evropská média tají! Gosudar zvažuje, že nechá soudit jako
spoluviníky všechny úředníky, kteří svou laxní prací umožnili, aby
nelegální imigranti páchali násilné trestné činy!

6 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Imigranti řádí už i v Rusku. (Video zde) V Samaře včera za bílého
dne na rušné ulici ubil několika ranami neevropský imigrant mladou
Rusku, aby se zmocnil jejího auta. Po činu byl policisty rychle
zlapen, a u vazebního soudu se k překvapení všech zjistilo, že
neumí rusky!  Základní znalost Ruštiny je přitom nezbytnou
podmínkou pro získání statutu imigranta v Rusku! A je nutné z ní
vykonat zkoušku před ruským úředníkem! Rusové se proto včera
rozzuřili, a začali se na Gosudarovi domáhat, aby za zvlášť trýznivé
ubití dívky byl vedle pachatele obžalován jako spoluviník i úředník,
který ho falešně přezkoušel! 

https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
https://www.michalapetr.com/map-1720-pripad-samara-otrasa-ruskem-pripad-stephane-i-radeji-evropska-media-taji-gosudar-zvazuje-ze-necha-soudit-jako-spoluviniky-vsechny-uredniky-kteri-svou-laxni-praci-umoznili-aby-nelegalni-i/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://t.me/vysokygovorit/12182
https://t.me/vysokygovorit/12182
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Rusko je imigrační země. Za prací do něj imigrovali už desítky
milionů občanů hlavně z Kavkazu, Ukrajiny, a ze Střední Asie.
Putinova ekonomika je na jejich práci závislá. Žádný imigrant se v
Rusku ale nefláká na sociálních dávkách jako většina neevropských
imigrantů v Západní Evropě. A  musí prokazovat, že je hoden, aby v
Rusku mohl žít a pracovat. Přesto dochází k incidentům, jako byl ten
v Samaře. Nápad trestat úředníky za trestné činy imigrantů, pokud
svoji laxní prací, nebo za úplatky, umožnili imigrantovi, který
nesplňuje podmínky imigrace, aby v Rusku žil a páchal trestné činy,
je zajímavý, a našel by rozhodně perfektní uplatnění  v EU! Včetně
zavedení přísných imigračních pravidel jaká jsou běžná v Rusku,
Austrálii, či v Japonsku!

Čeští politici by se tohoto tématu měli rázně chopit ještě dřív, než i u
nás dojde k řádění mnohem děsivějšího vraha a násilníka, než byl
ten v Ruské Samaře. Francii v uplynulých dnech ani tak neděsilo
povstání imigrantů spojené s masivním vypalováním radnic, škol,
policejních stanic, obchodů i aut, ale řádění jediného imigranta –
sériového vraha – známého jako Stephan I. (Viz foto.) Podle nařízení
EU se média řádění Stephana I opět vyhýbala jako čert kříži, jen aby
se lid nenaštval, jak nařízení EU ECRI, schválené všemi vládami
všech zemí EU, požaduje!

https://rmx.news/crime/migration-is-the-key-factor-behind-widespread-rioting-in-france-says-hungarian-expert/
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Stéphan I,  42 letý imigrant z Afriky, si odpykával mnohaletý trest za
předchozí vraždu Francouzsky. Z úředního rozmaru byl ovšem 21.
června za obzvláště vzorné chování vypuštěn na dvoudenní
propustku na svobodu, aby se tzv. integroval.

Imigrant Stéphan I se začal ihned integrovat. Už 22. června večer
uškrtil v jejím bytě v Angers čtyřicetiletou Francouzsku. 28. června,
100 km severně od Angers, v malé obci Chailland, si vyčíhal 26 letou
těhotnou Francouzsku, brutálně jí v jejím domě zbil, znásilnil, a když
se jí na závěr pokoušel uškrtit, vyrušil ho náhodný návštěvník. A tak
aspoň své oběti ukradl auto, aby dál pokračoval v úředníky nařízené
integraci. Už 1. července asi 80 km jižně od Chailland v malém
městě Cantenay–Épinard se opět vloupal do dalšího domu, a v něm
si počíhal na návrat jeho majitele 72 letého  důchodce a radního
města.

Podle pravidel integrace ho zbil a uškrtil, a uloupil mu vozidlo. Po
stopách se mu tou dobou už ale vydala speciální četnická pátrací
skupina! 52 elitních po zuby ozbrojených četníků pod osobním
velením slavného plukovníka Tanguy Landaise v epochálním honu
za imigrantem Stéphanem I prohledalo za tři dny přes 400
nemovitostí v departementu Maine-et-Loire. Místní policejní a
četnické síly tou dobou neustále vyzývaly občany ať si na sériového
vraha řádícího na Loiře dají pozor! Vraha popisovaly jako Individuum
z afrického ostrova Reunion, 1.85 m vysoké, atletické postavy, celé
tetované a s piercingem.   Konec lovu na sériového vraha z Afriky
oznámil plukovník Taguy Landais až 4. července ve 13 hodin
odpoledne, kdy Stéphana I předal do rukou justice, aby mu tu
úředníky umožněnou integraci spočítala.

Od té doby opět platí okřídlené – Vyšetřování skončilo, zapomeňte!
Aneb – Tam kde nevládne přísný Gosudar, jsou úředníci i nadále v
bezpečí, a za jejich idiotská rozhodnutí se jim stále nemůže nic stát!
Je na čase to u nás změnit, jinak to u nás brzy změní samotný
Gosudar! Jenže dokud u nás budou vládnout individua, která si
myslí, že zavedením nulové daně DPH na knihy a učebnice, nasytí

https://www.lefigaro.fr/faits-divers/importantes-recherches-pres-d-angers-pour-retrouver-un-detenu-en-cavale-soupconne-de-deux-meurtres-20230703
https://en.wikipedia.org/wiki/Chailland
https://fr.wikipedia.org/wiki/Cantenay-%C3%89pinard
https://www.lefigaro.fr/faits-divers/importantes-recherches-pres-d-angers-pour-retrouver-un-detenu-en-cavale-soupconne-de-deux-meurtres-20230703
https://www.lefigaro.fr/faits-divers/angers-un-detenu-activement-recherche-suspecte-d-avoir-tue-sa-compagne-lors-d-une-permission-20230624
https://www.ln24.be/2023-07-04/chasse-lhomme-en-france-un-fugitif-est-suspecte-dun-double-meurtre
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-top-09-lovi-v-lete-volice-boji-se-poklesu-pod-pet-procent-mini-politolog-233614
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lid, který už díky vysokým daním na energie a potraviny i léky, a
vysokým výdajům na přebujelé státní dotační úředníky i neevropské
imigranty, nemá knihy zač nakupovat, tak to vidím jednoznačně na
brzký příchod Gosudara! 

Je středa 6. červenec 16.37. Od zítřka zase analýza každý den,
musel jsem si přehodit zpátky den a noc, protože jsem minulý týden
natáčel i demonstroval.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde.  Video
z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

MAP 1719 Brusel při špinavých kšeftech s ukrajinským obilím
napálil ČR o 28 miliard korun! Slovensko o půl! Fiala přitom
radostí hýká, že dostane kompenzaci 160 milionů! A to je to obilí
podle písemného sdělení EU pro lidi nepoživatelné!

5 července, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Když Západní EU může okrást Východní EU, Brusel se přetrhne,
aby se špinavé dílo podařilo! Tuto letitou praxi bruselských eurokratů
nyní dotáhli noví obilní šmejdi k nové dokonalosti. Společně s
bruselskými úředníky, a hýkalem Fialou, a jeho pomocníky, zavalili
Evropu miliony tun ukrajinského obilí. Co na tom, že
východoevropští zemědělci nebudou mít komu prodat svoji letošní
sklizeň obilí. Co na tom, že podle písemného sdělení bruselského
komisaře pro zemědělství Valdise Dombrowskise je toto ukrajinské
obilí absolutně nevhodné pro lidskou konzumaci. Když může Západ
EU vydělat miliardy EUR na úkor Východu EU všichni politici a
média se radují!

https://www.michalapetr.com/map-1719-brusel-pri-spinavych-kseftech-s-ukrajinskym-obilim-napalil-cr-o-28-miliard-korun-slovensko-o-pul-fiala-pritom-radosti-hyka-ze-dostane-kompenzaci-160-milionu-a-to-je-to-obili-podle-pisemne/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Neni-pro-lidskou-spotrebu-Kontrolovat-EU-o-obili-z-Ukrajiny-Oficialne-739029


45/50

 

Posuďte sami. Fialoví vládní hlupáci se radují, že dostali z Bruselu
160 milionů korun jako kompenzaci za ztráty českých zemědělců v
důsledku dovozu ukrajinského obilí do EU. A přitom. Celková ztráta
českého zemědělství jen v důsledku letošního pádu cen obilí
představuje už teď 28 miliard korun! Dalších 32 miliard korun
představuje hodnota obilí, které se i přes pád cen, nedaří nikomu
prodat! K tomu připočtěte dalších 20 miliard korun za neprodanou
část loňské úrody obilí. A máte výsledek řádění Eurokratů při
kšeftech s ukrajinským obilím – Čeští zemědělci přišli na tržbách o
80 miliard korun, a český stát o minimálně 4 miliardy na daních!
(Vypočteno na úrodu 8 milionů tun obilí, jaká byla loni.)

Co Češi prodělali, na Západě dvojnásobně vydělali! Už 10. března
2022 jsme citovali (MAP 1123 Operace Holodomor II.) z tajné zprávy
Bruselu, která varovala vlády EU, že zemědělství a potravinářství
Itálie, Španělska a Portugalska jsou životně závislé na dovozu
milionů tun extrémně levného ukrajinského obilí výhradně loděmi
přes černomořské přístavy, protože nijak jinak se nedá docílit
požadované mimořádně nízké ceny. Na tomto extrémně levném
ukrajinském obilí jsou závislé jak chovy zemědělských zvířat –
typicky španělský výkrm prasat, který doslova zničil české vepříny!

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-rusko-hrozi-zbrani-ktera-zlevni-obili-zemedelci-se-boji-zhrouceni-trhu-233623
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2247905
http://michalapetr.cz/doku.php#map_1123_eu_operace_holodomor_ii_deti_v_eu_maji_chodit_do_skoly_bez_snidane_a_spat_bez_vecere_tajna_zprava_eu
https://www.politico.eu/article/ukraine-russia-war-eu-food-farmer-green-deal-corn-fertilizer/
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Tak výroba západoevropských průmyslových potravin z obilí, masa i
mléka, které ničí český potravinářský průmysl. A Brusel tehdy na jaře
2022 kategoricky požadoval po vládách EU, zajistit pokračování
tohoto levného ukrajinského dovozu do Španělska, Portugalska a
Itálie za každou cenu!!! 

Jakmile byl dovoz zahájen, aby bylo ukrajinské obilí ještě levnější,
přestala se z něj vybírat cla. Tak se miliony tun ukrajinského obilí
převalily po dálnicích a železnicích a loděmi do Evropy. Holanďané a
Belgičané i Němci okamžitě zavětřili příležitost vydělat miliardy
stejně jako Italové, Španělé a Portugalci. Obilí z východní EU se tak
stalo nekonkurenceschopným, a Brusel na něj ještě uvalil nové ECO
poplatky, aby ho zdražil ještě více! Levné západoevropské potraviny
vyrobené z obilí, které není vhodné pro lidskou konzumaci, tak
začalo likvidovat potravinářský průmysl i zemědělství východní EU.
Jen loděmi se za poslední rok do EU dovezlo z Ukrajiny přes Černé
moře 36% všeho takto vyváženého obilí, 11 milionů tun, 140%
veškeré produkce obilovin v ČR! Další miliony tun do EU zamířily
železnicemi, kamiony a přes Baltské moře! Západ EU chrochtá
blahem nad životním kšeftem, který zaplatí Východ EU likvidací
svého zemědělství a potravinářství! 160 milionů korun držhubného
Fialovi je vrcholem úpadku české národní politiky! Snad i
protektorátní prezident Emil Hácha hájil zájmy Čechů proti Hitlerovi
srdnatěji než Fiala! 

Češi díky špinavým bruselským kšeftům s ukrajinským obilím
chudnou a sponzorují válku na Ukrajině i blahobyt obyvatel Západní
EU. Kde české miliardy končí, je jasné třeba i ze zásahu ukrajinské
tajné služby SBU proti překupníkům s ukrajinským obilím do Evropy.
18. června SBU při jediném zásahu, fotky dole, zabavila obilným
šmejdům 1 milion USD v hotovosti! Abyste zinkasovali 1 milion USD
jako 10% úplatek za vystavení povolení k vývozu ukrajinského obilí
do EU, musíte povolit vývoz 100 tisíce tun obilí! Kdyby  Fiala po
Bruselu požadoval také 10% úplatek za škody způsobené Čechům
dovozem ukrajinského obilí, musel by si říci o 8 miliard! A on, Hňup,

https://www.consilium.europa.eu/en/infographics/ukrainian-grain-exports-explained/
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2247905
https://t.me/SBUkr/8687
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vezme jen 160 milionů, a ještě hýká! Na Ukrajině by ho za to
zakopali do země za živa. Jak jsme před pár dny informovali, že
stále ještě mají tamní zločinci ve zvyku. Proto volte politiky, kteří stojí
na Vaší straně, jako Ivan David (SPD), a nebo si aspoň přečtěte jeho
zprávu o podvodu s ukrajinským obilím a Fialovi!

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Jaka-solidarita-Vzdyt-vykradaji-nas-Ivan-David-ma-novinky-o-ukrajinskem-obili-mluvi-o-podvodu-739084
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Je středa 5. červenec 03.37. Od zítřka zase analýza každý den,
musel jsem si přehodit zpátky den a noc, protože jsem minulý týden
natáčel i demonstroval.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde.  Video
z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

 
 


